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1313 _Ru_Qiyabi_Yekun imtahan testinin suallari

Fonn : 1313 Kimya I

1 kakas cxema BepHa?

@ 48—
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O +5e—17"
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2 kakoii ainemeHT sBistercsd 6osee CHIbHBIM okuciureeM?

Q4524p°
QOzszpt
O3s23p°
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®35%zp°

3 kakast yactuma orpaxaet nporuecc okuciaeHns?

80, -0,
Oo0— C1L,0,
OG0,
Co—s
CaG—Cas0,

4 kakas qacTuna sABJIACTCA tonbko BoccTaHoBHTEIEM?

o
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5 Ckonsko anekrponos npunsaro B cxeme: Cl+7—Cl-1?

O®@OOO

6 kakas cxema oTpaxkaet mpolecc BOCCTaHOBICHUS?

SO3—H2S04
Fe—FeCl3
H2S—S
SO2—-S
CO2—CaCO3

O®@O0OO

7 B kakoit peakiun yrnepon siisiercst okucnurenem?

CO2+2Mg—2MgO+C
C02+Ca0—CaCO3
C02+2NaOH—Na2CO3+H20

00@
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0O c+02—C02
0O C+Cu0—CO+Cu

8 kakas cxema HeBepna?

R+3e¢ N
@i tges NP
O —le=N™
OP+gex N7

9 Ilo kakoii cxeme uaeT mporecc BOCCTAHOBICHUS?
FClI0~HCI
QJ—:‘ I
RNO;=»KNO;
F-S0;
H18-8

10 B kakoii peakunu Bomopom-okuciureins?

© & )
2H2‘|‘[_}rh EHQ{_}

®, ; ]
H,+Cl 2HCI

o b
3Hy+Ne—» 2NH-

O t
CuO+Hr—» Cu+H,0

® t

Ca+tHr— CaH;

11 JlanbI MpOCTHIE BEWIECTBA: caxa, 030H, rpadut, kucmopon, kpacusrii pocgop. Ckonsko Bcero xummaecknx
3JIEMEHTOB BXOJHT B COCTaB 3THUX BELIECTB?
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12 V kakoro snemenTa MakcnmaibHasi BAJIEHTHOCTh HE COOT "BETCTBYET HOMeEPY TPYIIBI B iepuoanyeckoit cucreme?
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13 Boruncaure maccoyto nomto (%) kucnopona B monekyne okcuaa cepot (VI ). Ar(O)=16; Ar(S)=32.
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O 40
O 66

14 kakoif MeTa1 mpu 0OBIYHBIX YCIOBHUSX HAXOAUTCS B )KUAKOM COCTOSHUU?

O000@
z

15 Ecnm o6bem 3akpsiToii cuctemsl, B koTopoit yctanoBminocs xummdeckoe pasaosecne 2S02 (1) + O2 (1) «»> 2S03 (1),

YMCHBIIUTB:

TO CKOPOCTH NMpPSAMON U 00paTHOH peakiuii OCTaHyTCs paB- HBIMHU;
CKOPOCTB NPSIMOH PeaKiiy CTaHeT OOJIbIIe CKOPOCTH 00- paTHO! peaKiuy;
paBHOBECUE HE CMECTUTCSL.

CKOPOCTb OOPaTHOM peaKI1U BABOE YBEINUUTHCS

0O00®@0O

CKOPOCTb NPSAMOH peaknuy CTaHEeT MEHbIIIE CKOPOCTH 00- paTHOM peaxiuy;
16 Ykaxwute tun rubpunusannu B B coenunennu BCI3.

Sp2-rubpunu3anus;
sp 1 -rubpunuzanus;
He oOpasyercst
pO-ruOpuan3anms.
Sp3-rubpuau3aus;
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17 B kakom psany pacrnonoxeHsl Toiabko H30TOMbI?

Oy 85 &

% Cu, ,Cu, Zn
2 4

. 2H, ‘He

®o 3o M

&t 1 1

1655 155 150

~ :
“fCa, HCa, ¥Ti

~ 40 40
whr K 5 Ca

18 B kakom psity HaXOmIATCs TOJIbKO S-3JIeMEHTHI?

O cCaCuK
® Ca,Ba,Li
O Li,B,Fe

19 CKkoIBKO MPOTOHOB HMeeTCA B AApe ATOMa SIeKTPOHHOI (PpopMy.aoil
ﬂ 4 &
4S*4pP*?

34
6

24
18
28
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20 Kakoil 21eMeHT ¢ BOJOPOJAOM 00pa3yveT HeleTydee coeiiHeHNe Tina RH,?

O
o
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21 Yemy paBHA PA3HOCTD UHCET 2MEKTPOHOB B HOHaXx X~ 1 X ?

@O000

22 CKOJIBKO HEfITPOHOB ¥ aTOMa 1 Al?

27
14
16
18
19

O00®O

23 kakoe BemiecTBO SBISAETCS CIOKHBIM?

KeIe3o
azoT
rpadut
Masaxur

0O®@O00

aJmMmas

24 kakas ¢popmyia HeBepHa?

25 B kakowm ciryuae ykasano Ha3BaHHe ITPOCTOTO BemecTBa?

BO3YX
BOZA
030H
MajaxuT

0]0IC10]0)

YIVIEKUCTIBIN Ta3

26 Kakue coeIHeHIS YIaepoaa ABJIAKTCS HeopPraHIIeCKIMI CoeJITHeHITSIMIT?
[.CH; —-NH; II.Na,CO; IIIH,CO; IVHCOOH V.C;HsOH

LILIV
101, IV
LI I
LI

IL, T

@OO000O

27 B kakom coennnenue maccoBast goist kucimopoma pasaa 50%?

N20
CO

OO
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O so3
O co2

® so2
28 B kakowm ciryuae He mporncxoaut xumudeckoe siBieHue?

CKHCaHHEC MOJIOKa
IJIABJICHUC CBUHIIA
TOpE€HUEC APEBECCUHBI
KOppO3us Keje3a

0O00®O

FOpeHI/Ie CBHHLA
29 Vkaxwure xumnueckoe sBiaeHue?

¢duneTpoBaHUe
® ropenne

O xpucrammszauus
O wucnapenne

O nnasnenne

30 kakoti psix 2JIeMEeHTOB OTHOCHTCS K MeTaiam?

O s.cLK
O Mg,C,N
O Si,Ca,Cu
O Mg, Si, S
@ Ba, Be, Mn

32 B kakom psiny ykazaHbl 31eMeHTHI, IPOSIBIISIONINE IEpe "MEHHYIO BaJIeHTHOCTb?

Q Na, Mg
O s,ca
O C,Na
® Fe,P
O Fcl

33 MonsipHast Macca cynb(dara oJHOBaJIEHTHOTO MeTaiia paBHa 174 r/mMomro OnpenennTe OTHOCUTENBHYIO aTOMHYIO

Mmaccy metamna. Ar(S)=32, Ar(O)=16.

O 8
O 23
® 39

O 64

O 7

34 B okcuzae nByxXBaJIeHTHOTO MeTaliia MaccoBas ot kucmopona paBaa 40%. kakoit ato meramn?

OBa
Cra
Ozn
O Z

Ccu

35 B kakoii macce (B rpammax) okcuna kameiust conepaxkutcs 1,6 T kansiusn? Mr(Ca0)=56, Ar(Ca)=40.
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O 40
O 356
2,5
2,24
56

O®@O

36 kakotii ameMeHT 00pa3yeT aIaTpOITHBIE BUION3MCHEHHS ?

Ca
N
Na
H
(0]

@O000

37 Ckonpko HecmapeHHBIX 3JIEKTPOHOB UMEETCS B aTOME XJIO"pa HAXOIAMIETOCS B MakCUMaJIBHO BO30YKICHHOM
COCTOSIHHUH?

@OO00O

38 Omnpenenure nopsakoBbI HOMEp AIEMEHTa, HMEIOIIMI B HOpMaJILHOM cocTosiHuu 7anekTpoHoB Ha 3d-momyposne.

28
24
25
26
27

@O000

39 B kakowm cirygae nmpaBmiIbHO JaHO 31eKTpPOHHOE CTpOEHHE aToMa dieMeHTa ¢ rmopsakossiM Homepom 247 (Cr)

O 2,8,12,2
0O 2,8,8,6

2,8,8,4,2
2,8,13,1
2,8,8,2,4

0ICI01¢

40 ITo kakoit popmyie onpenensercs MakcuMamsHOE YUCIIO 37IeKTPOHOB Ha n-oM dHepreTudeckoM ypoBHE?

N=4n4
N=2n

N=2n2
B=2n3
O N=4N

0O®@O0

41 kakast u3 npuBeZIcHHbBIX 37eKTPOHHBIX (POPMYIT COOTBETCTBYET aTOMY a30Ta?
E5%25%2p?
5%28%2p!
Qs?2s%2p!
2572872
2 a3
Qsi28%2p
42 Omnpenenure MakcnMaabHOE YUCIIO OpOUTaNeii Ha TpeTheM dHepreTudeckom yposHe?
9
12

8

16

0O000@
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43 kakas mapa HOHOB cOIepKUT ogrHakoBoe Yucio 31ek—TpoHOB?
+ o Ead

@K H 5o

Owatu 31

Na u ;Cl

O A 13+ FH s+

Al H K

Cli*u 2F

OJ . 2t =1 -
wCa” u . Bi

44 kakoii aneMeHT oOpa3yeT ¢ BOZOPOAOM ra3000pa3HOe COCAMHECHHE TIPH H.Y.?

®38%p°

O 3¢8!

C 38%3p"

O 3513p%3d!%s!

2 f 5 2
O38%3P°3d°48
45 B kakom psmy maHbl 371eMEHTHI, HEe TIPOSIBIISIONINE CXOHBIE CBOICTBA?

Mg, Al, P
He, Ne, Ar
F, Ci, Br
0,8, Se
Li, Na, K

O000@

46 B kakom psny Bce ykasaHHBIE 2IeMEHTHI He 00pa3yIoT JeTy4YHe BOXOPOAHBIE COSTUHEHHS?

Mg, Na, Ca
Si,P, S
C,N, Si
O,F,P
C,Cl S

O000@

47 B kakom psiny Bce ykazaHHEIE 371€MEHTEI, 00pa3yroT JIETYYHe BOAOPOIHBIE COCTUHEHIIS?

O,K,P
C,N,F
N, Fe, Cu
Na, Br, S
Ca, Cl, S

0O00®@0O

48 Haitnute 0THOCUTENBHYIO aTOMHYIO Maccy 3JIeMEHTa, UMeIo1ero 9 npoToHoB u 10 HEUTPOHOB.

19
10
9
1

0O000@

90
49 kakoit MeTa IBISETCS OTHOCUTEILHO CIIA0BLIM BOCCTAHO "BUTENIEM?

...4d10581
...281
...381
...3d104S1
181

O00®O
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50 B kakom psity HaxomsaTcst TONBKO S-37I€MEHTHI?

S, K, Co
Na, B, Fe
Na, Al, N
Ca, Cu, Li
Mg, Sr, Cs

@OO000

51 B kakowm psimy ykazaHbl 3eMEHTBI CO CXOTHBIMH CBOH "CTBaMH?

O,F,P
Li,Rb, Cs
Ca, Al,H
Cu, Mg, Na
H,O,S

O00®O

52 B kakom psiny HaxosTcs TONbKO COSMHEHUS! C MOHHOM CBA3bI0?

CH;COOH, K,S0,
®aOH, Na,S0,
s, Hy0

Qﬂgs.. NH-

ROH, CH,0H

53 B peakmusax ¢ kakumu BemectBamu cepa okucnsiercs?

e, HNO4(KoHII.)
2,0,
O Ca, Al

Spi_p

@NO(koum ), Fs

54 Ckonbko ¢ u m-cBs3eit umeercst B MoJiekyre azora?

30
20,21
20, 1n
lo, 27
3n

0O®@O00

55 kakoe BemecTBO nMeeT noHHYIO kpuctaimmmaeckyro pe—metky?

@ XJIOpHJ HATpHUs

56 kakas cBs3p HauOonee mosnsipHa’?

O 1-H
® F-H
O ci-H
O Br-H
O s-H

57 kakoe u3 Beicka3biBaHUit 0 cTpoeHUe MoJiekysibl a30Ta BEpHO?
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MOJIEKyJla UIMEeeT HeIMHEeHHy 0 GopMy
ViMeeT HOHHYIO KPHCTAIIINIECKYIO PEIIEeTKY
MOJIEKyJ1a HOJSIpHast

MOJIEKyJ1a UIMeeT JIMHEHHOE CTPOCHHUE

O®@O0O0

Mounekyna IMeeT TeTpadIpuiecKyio Gopmy

58 kakue u3 ykasaHHbIX (pOpMyI1 BEpHBI,eCIIM METal X ¢ kucnopoom obpasyer toinbko coenunenus x20 u x203?
L.X(HSO4),I1. XH2PO4,I11.XS04,1V.X2(HPO4)2

iLiv
fiiv
Liii

0O000@

59 kakoe BrickaspiBanne HEBEpHO?

B COCOAUHCHUAX anre6panqec1<aﬂ CyMMa CTETEHEH OKUCIICHHS aTOMOB PpaBHa HYJIO
B COCAVMHECHUAX METAJUIbI BCETNa UMEIOT MOJIOKHUTECIJIbHY IO CTCIIEHDb OKUCIICHUA
CTCNICHb OKHCJICHUA YUCJICHHO MOKET COBITIACTH C BAJICTHOCTHIO

CTCIICHb OKMCIICHUAX KHMCIIOPpOAa BCErla paBHa MUHYC JIBYM

O@OOO

CTCIICHb OKMCIICHUA B IIPOCTHIX BEUICCTBAX paBHA HYJIIO
60 kakoe u3 Bbicka3biBaHUil 0 BAJICHTHOCTH U CTENICHH OKUCIIEHHsSI a30Ta B COCJMHEHUSX IPABUIBHO?

O Mo:KeT UMETh CTEIEeHb OKUCIICHHUS - 4

O B psine coennHenne nsATUBaICHTEH

O B coeanHeHusAX MposIBIASET TOJIBKO MOJIEKUTENIBHBIE CTETIEHU OKUCIICHUS

@ BaneHTHOCTE €ro B COeIMHEHHAX HE MOXKET OBITH 00Jiee YeThIpex

O BaneHTHOCTE U CTENEHb OKUCIICHHUS B COSIMHEHUAX BCETIa PABHEI 110 a0COMFOTHOMY 3HAYCHHUIO

61 kakoe u3 Bricka3sianuii HeBepHO 11 a3oTa’?

Haunmenbiuas crenens OKUCIEHUS - 3

OneMeHT 5 rpynibl IepUoIHYeCKOM CUCTEMBI

B arome uUMeIOTCs TpU HECTIapEHHBIX JIEKTPOHOB
MakcuMmaibHas BaJICHTHOCTH PaBHa 5

0O@O00O

B MOJIEKYJIE UMEIOTCA O/1lHA CUI'Ma U JIB€ IIH - CBA3U

62 Ilouemy kucmopom,B OTIIMYHE OT HAXOIAIICHCS ¢ HUM B OJHOU TIOATPYIIIC IEPHOANIECKO CHCTEMBI CephI,HE
o0pasyeT HIecTUBAICHTHBIE COSTMHEHNS?

YucIio HecTiapeHHBIX 3JIEKTPOHOB Ha BHEIIHEH 000JI0UKE aTOMOB KHCJIOPO/Ia M CePhl HEOHMHAKOBO

Paguyc aToma kucinopojia MEHbIIE, 4eM paguyc aToMa Cephl.

B oTimune 0T cepbl Ha BHEITHEH 3JEKTPOHHON 000I0YKe aTOMOB KHUCIOPO/Ia OTCYTCTBYeT CBOOOoAHAs d - opOHUTaIBe
Atoma kuciopoaa 6osee IpOYHO yASPKUBAIOT CBOM BAJICHTHUE 3JICKTPOHBL,YEM aTOMBI CEpBI

0O0®@O0

Yucno 37eKTpOHHOB Ha BHEIITHEH 3J1€KTPOHHOI 000/1049Ke aToMa KUCJIOPOa MEHBIIE, YeM Y aToMa cephl?
63 kakyro kpucramnueckyro pererky oopasyer okcun kpemuus (4etbipe),anmas u 6enblit pochop?

O HOHHYI0,MOJICKYJSIPHYI0,aTOMHY 10
MOJIEKYJIPHY I0,aTOMHY 10,MOJIEKYJIPHY 1O

O aTOMHY10,MOJICKYJIIPHY 10,MOJIEKYJIPHY FO

@ aTOMHY10,aTOMHYI0,MOJIEKYJIPHY IO

O HOHHYI0,aTOMHYI0,aTOMHY IO

64 Monekyne kakux BemiecTB UMEIOT JTHHEHHOE CTpOCHHE?

NO,02,C2H4
CH4,BCI3,CO
C02,BeF2,C2H2
H20,C02,C6H6
CO2,NH3C2H6

O0®@OO

65 kakoe coennnenune o0pazyeT aroMHyto kpuctammuaeckyro pemetky?
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® sio2
O o3
O LiFl
O Hcl
O NacCl

66 kakoe coennHeHne NMEET TMHEHHYIO CTPYKTYpy?

C3H6
CH4
NH3
H20
CO2

@®@0O000

67 kak m3mensercs tur xumudeckoi ¢Bs3u B psaxy:F2-PF3-NaF.

HMOHHAas CBA3Db NEPEXOAUT B NOJEIPHY IO KOBAJICHTHYO0,a 3aTEM B HENIOJIPHY 1O

TNOJIApHas KOBaJICHTHAs CBA3b MEPEXOAUT B HENOJIPHY10,a 3aTEM B HOHHY IO

HEMOJIIPpHAas KOBAJICHTHAs CBA3b NNEPEXOJUT B HOHHY0,a 3aTEM B INOJEIPHY O KOBAJICHTHY IO
HE NOJIIpHAas KOBAJICHTHAA CBA3b NEPEXOAUT B NOJAPHY 0,8 3aTEM B HOHHY IO

O@OOO

HNOHHAasA CBA3B NEPEXOAUT B HEMOJAPHY IO KOBAJICHTHY 10,4 3aTEM B IOJIIPHY IO
68 kak mensercs xapakrep xumuueckoii cesi3u B psay Br2-HBr-kBr?

O KOBAJICHTHAaA NOJIApHAA - KOBaJICHTHAs HE NOJIIPpHAast HOHHAA
O HMOHHAaA - KOBAJICHTHAaA HEMOJIAPpHAA - KOBAJICHTHAS IOJIApHAA
O KOBAJICHTHaA HEIIOJLIPHAA - HOHHAA - KOBAJICHTHAS ITOJIApHaA
O HMOHHAasA - KOBAJICHTHA NOJKIPHAA - KOBAJICHTHAS HETIOJIPpHAA
@ KOBaJICHTHAs HEIIOJLIPpHAs - KOBAJICHTHAaA NOJEIpHAasA- HOHHAaA

69 kakue kmaccel coequHenuit He 00pa3zyr0T BOJOPOAHBIE CBA3N?

O crmpra
O (beHoB

aJKaHbI
Oenku

0O0@®

Kap60HOBBIe KHCJIOThI
70 B monekyne kakoro BemecTa He uMeeTCS M-CBA3 7

OTaHOBasi KHCJIOTa
9TAaHOJ
OTCH

O9THUH

0O00®@0O

9TaHallb
71 B kakowm psinmy ciieBa HarpaBo YMEHbBIIAIOTCS AIEKTPO—OTPUIIATENEHOCTH IIEMEHTOB?

LB, CL,F

Ba, Ca, Mg, Be
Rb, K, Na, Li
S, P, Si, Al
C,N,O,F

O@O0OO

72 B kakom psiny npuBeneHbl GOPMYIIBI BEILIECTB TOJILKO ¢ HEMONIAPHOH KoBaneHTHOH CBA3BIO?
Ha. PH3. 0, CO;

2.8, NO,, H;0
Cl,. NH;, HF, H,S
£, NO,. CO, H,
2 N, 0,1,
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3B Kaknx CcoeTHHEHHAX A30T MpoABAAECT MOJOKHTEIBHYIO
OKHCJIeHHA?

I. NH,C1 IT. NaNO; III. NO» IV. NH;

LIV
1, 11
LI
I, IV
I, IV

O00®O

74 B kakoii rpynme Bce BemecTa 00pa3ytoT MosiekynspHyto kpucrammueckyto pemerky?
BaCly, NO;
H20, NaCl
0, CH,
520, CH;
(lgsN,, CaCl,

75 B BemecTBax kakoro psga xummdeckas cBs3p 00pazo—BaHa 110 JOHOPHO-akIIENTOPHOMY MEXaHU3MY ?

COH;COONH,, CH;:COOH
®&H,Cl, NH,NO;

20, CaSO,

Oy TN
HB]..I‘;N(_E

H,),COs. KClI

76 B kakom psiny npuBeneHbl GOpMYIIBI BEIIECTB TOJIEKO ¢ kOBaIeHTHO-MOISAPHOH CBA3BIO?

8,0, NH;, CO,. HoS
93* Br;. N2 F,
H,NO4, I, HCI

O PH3,HBr, N2, NO

@lg* NH-, H,0, O,

CTEIIEHb

77 B kakoii u3 ykazanubix coneit oprodocdopnoii kucnotsl crenens okucnenus karnona Metania paBaa 2?7

@ eHPO,
RleH,PO,
O Me3P04

QIEP{:L;

O Me(H2PO4)3
78 IlepekpriBanuem kakux opOuTtaneii MoKeT 00pa30BaThCs T-CBA3b?
2
op?-s

P-P
SP-P

OO0@
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79 B kakom psy Bo Bcex coennHeHHAX xummudeckne cBsi3u koBaneHTHO-HETIONApHBIE?

O MgO, ZnO, FeO
S02, C03, SO3
NaCl, LiCl, KCI
HC, HF, HBr
H2,F2,02

@000

80 [l kakoro kiacca BemectB xapakTepHa BogopoHast CBSI3b?

AJIKCHBI
AJIKaHbI

LIMKJIO AJIKAHBI

@000

CIIUPTHI

O anxanuens:

81 kPICJ'IOpOZ[ " CCpa HAXOIATCA B OIHOM rpyare nepnozmqeckoﬁ cuctembel.Ho HECMOTPA Ha 3TO,arpe€raTHbIC COCTOSIHMA

WX BOJOPOAHBIX COSAMHEHHI Pa3IMYHbI:BOIa-)KUIKOCTH,CEPOBOAOPO] - Ta3.YeM 310 00bsicHsieTCS?

© B OTVIMYHE OT MOJIEKYJI CEpaBOJOPO/Ia, MEXKAY MOJIEKYIaMU BOJBI 00pasyroecst BOLZOPOJHBIE CBA3H

O B MoneKyIe BoabI - KOBAJIGHTHO - IOJPHAsi CBA3b,B MOJIEKYJIE CEPOBOLOPO/A - MOHHASI CBSI3b.
O paanyc aroma KHCIOPOIa MEHBLIE PAAHYCa aTOMA Cepbl

O Boxa 06pasyer KpUCTALIMYECKYIO PELIETKY MOJIEKYISPHOIO THIIA

(O arom cepbl IPOsIBISIET BAIGHTHOCTD 2,4 1 6,8 OTIMYKE OT aTOMA KHCIOPO/A

82 Ilpu 20°C peakuus 3akanunBaercs 3a 20 muHyT. 3a ckonbko MuHyT 3akoHunTcs 9Ta peakuus npu 50°C, ecnu

TemneparypHsiii koaddunment pasen 27

O 10
® 25
A

U 5

O 26

O 160

83 IIpu 100°C peakuns 3akanumnBaercs 3a 40 munyT. 3a ckonpko munyT 3akonunTces sta peakus mpu 130°C, ecnu

teMIteparypHsiid koaddumnment pasen 2?
® s
O 10
O 120
O 15

O 20

84 kak m3menutcs ckopocts peakuuu npu normkennn TeMtiepatypsl oT 80 Co 50°C? Temmneparypuslit koaddurment

paBeH 2.

yBeJMYUTCS B 4 paza
YBEJMYUTCS B 2 paza
YMEHBIIUTCS B 2 pa3a
YBEJIUYHUTCSA B 8 pa3

@OO00O

yMeHbIIUTCA B 8 pa3

85 Bo ckonbko pa3 ymensimTcst ckopocts peakimu npu ymenbLieHun temmeparypst ot 70°C go 20°C?

Temne—pa—typ—Hblil koadduiuent pasen 3.

O 313
® 243
O 210
O 162

O 81
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86 Bo ckomirko pas Bo3pacTaeT ckopocTh peakiuu pH Mo —BBIIIICHHH TeMIIEpaTypsl Ha 30°, eCiu TeMITepaTypHBIA
ko—ad—¢punment ckopoctu pasen 27

O0®0O0

87Bo CKOMBLKO Ppa3 YBEINMHTCA CKOPOCTh PpPeAKHIN MpPH  MOBbIIIEHI
TeMIepaTypsl oT 245°C fo 265°C, eca TeMIepaTypHBIIl K03 PHLIIEHT paBeH
3?

27
9
18
81
3

O00®O

88 B kakIX peakuusax MpH YVBeJINYeHHH JABJEHHS PABHOBECHA CMELIAITCA B
CTOPOHY 00pA30BAHHA HCXOJHBIX BellleCTR?
I. CaCOs(r) = CaO(te)+CO; (1)
I1. 4HCHr)+O4(r) 5 2C1(r)+2H,0()
III. Fe;O04+4HA(r) S 3Fe(TB)+4H.0(T)

I, 1L, 11T
TOJBKO [
ToJbKo 11
11, 111

I 10

O00®O

89 Kakne ¢ akTophl CMEIIAIOT XUHMHUECKOE PABHOBECHE BIIPABO B PeAKLIIIL:
CHy(ra3)+H.O(nap) 5 CO(ra3+3Hx(ra3) - Q?
I. 13MeHeHHe KAaTAJTH3ATOPA II. yMeHBICHIIE TABJIeHHA

I1I. ypeamieHne TeMeparypsl IV, NOBRIIIEHHE TaBJIeHIA

LI
LI
IL, I
IL IV
LIV

0O0®@0O0
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%0 Kakue Bo3JefiCTBHSA HA CHCTEMY
4HCI(r)+02(r) S 2Cl1x(r)+2H,O(r) npHeeIyT K CMEHIeHIIK PABHOBECHs
BI€eBO?
I. yBemmmaeHne KoHIeHTpanuua O,
I1. yeeamueHne KoHLeHTp amm Cl,
I11. moBLIIEHIIEe TaBJIeHIA

IV. ymMeHBIIEHUA TABJIEHIS

I, IV
TOJBKO [
11, III
ToJbKo 11
LI, IV

O000@

TKak ciaeayeT M3MeHITh TeMIeEpaTypy H JapieHne B cucreme: CO,+C(TB) S
2CO — Q, 4T0OBI paBHOBecHe CMECTIJIOCh B CTOPOHY MOJIYYeHHA OKCHIA
yraepoga (IV)?

memnepannpa daenenue

YBEJINYUTD , YMCHBIIUTH
YMEHBIIUTD , YMCHIIUTH
YBECJIUYUTD , YBEJIUIUTH

YMEHBIIUTD , YBEJIMYUTH

0O000@

S —
92 YKakuTE reTeporeHHyro peakuuro.
20,4+C —2C0
CH4+C0,; —2C0O+2H,
CH,+20; - COx+2H,0(map)
QCo+0, —2COo;,
20, CaS0s4
93 Ykaxute roMoreHnyro peakipmio.
2n0O+H;— Zn+H;0
O+, —CO,
QCo+0, 200,
Ca0+C0O; _CaCO;
CH,COONH,, CH;COONa
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%4 Kak MO:KHO CMeCTUTh PABHOBECIIE B PeaKIII
CH,(r)+H,O(r) S CO(r)+3Hy(r) — Q B cTOpoHY 00pa30oBaHUA MPOIYKTOR?

SBemmuennem koHnentpaunn H,O

MIPpUMEHEHUEM KaTam3aTopa
IOBBIIICHUCM JaBJICHUA

000

YMEHBUICHUEM TEMIIEPATY PBI

/'\
yBCIIHYCHHEM KOHICHTPAIIH H;

95 B kakoii peakium ymMeHbIIeHHE TeMIepaTypsl U IOBBI TIIE "HHUE JaBJICHHUS CMEIIAET PAaBHOBECHE B CTOPOHY
HUCXOMHBIX BEIIECTB?

Q0,530;-0Q
®04(r) 52NO, -Q
NO+0, 5 2NO+Q
Qr+3H; 5 2NH+Q
ONO,+2H,0+0, 5 4HNO+Q
96 Kakme (aKTOpbl CIOCOOCTBYIOT CMellleHIK) PABHOBeCHIA B CTOPOHY
00pa30BAHUA MPOJIYVKTOB PeaKLHi?
H>(r)+S(tB) SH,.S(r)+Q

I. HoBBIIIEHIIE TEMIIEPATY PBI

I1. noHIKeHIe TEMIIEPATYPBI

III. ypeairieHie JaBJIeHIIA

IV. ypeammeHne koHueHTpaunu H,

1L 111, IV
IL IV
11, IIT
LIV
ToJbKo 11

O00®0O

97 B kakom ciyyae n3MeHeHre TaBlIeHUs HE BIUSET Ha cMelleHne xumudeckoro papaoBecus?
ONH; SN, +3H;
QC0+0,52C0;,
L0, +CS52C0
20,520,

SA+ClLS2HC

98 kakoii hakTop He BiIMseT Ha cMeLIEHHE XMMUYecKoro paB—HOBeCHS?

KOHLIEHTpAaLys IPOLyKTOB peaKUU
KaTaau3aTop
JlaBJICHUE

0OO0®@O

TemIeparypa

15/92
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O KOHLIEHTPaIHs UCXOJHBIX BEIIECTB

99 Vkaxute enuHUIly H3MepeHus ckopoctu xumuueckoit pe—akium.

MOJIb/CEK

MOJIb*CEK/IT
MOJIBJI/CEK
MOJIb/II'CEK

O®@O0OO0

MOJIB/IT

100 B kakoii peakum yBenmdeHre TeMrepaTypsl 1 yMEHb IIICHHUE JTABICHUS CITOCOOCTBYIOT CMEIICHUIO PABHOBECHS B
CTOpPOHY 00pa3oBaHus MpoaykToB?

®H,0 5 2H+0,-Q
EKOH+0; 5 280:+Q

0, 220,-Q

CHCHO,; 5 2H,0+2C15+Q
C0+0, 5 2C0+Q

101 kakwue ¢pakropsl cmemator xumudeckoe paaosecue? 1. konnenrparnus 11. uarudurop I11. Temmeparypa I'V.
karanu3zarop

O LiLIv
O nm
® LI

O LI,
O mv

102 Ha ckopocts kakoit peakinn nsmenenne nasienns He okaspiBaeT BIusHUE?
CAI+3CL, —>2AICH,
CH,+H,0 —CO+3H,
CAl+38 —ALS,
QCO+0, 5 2C0;,
QK+H; —2KH

103 B kakowm cirydae n3aMeHeHue naBIeHIS He 0ka3pIBaeT BIM SIHUE HAa CMEIICHUE XHMIIeckoro paBHOBECHSI?

O+H,0(nap) 5 CO+H,
Q+3H; S 2NH;
e,0:4+3C0O 5 2Fe+3C0O,
0,40, 5 250,
C+C0, 5200

104 B kakom cny4yae yMeHBIIICHUE JABICHUS CMECTUT PaBHO "Becue peakilnu B CTOPOHY 00pa30BaHMsI UCXOIHBIX
BEIIECTB?

C+C0O, 5200
®.,+3H, 5 2NH;
Q41 5 211

~
—/
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NA+0; 5 2NO
R,04 5 2NO,

105 Ckopoctsb peakuuu mipu 40°C pasna 0,6 mons/n-cek. On—penenure ckopocts peakunu mpu 80°C (B Mmons/mn-cek),
ecim Temrneparypsblil koagumnuent ckopoctu pasen 3.

48.6
16,2
81
54
10,8

O000@

106 Peakmus npotekaet mpu 30°C B Teuenne 60 ceynn. 3a ckonbko cekynn 3aBepmmres oHa nmpu 50°C, eciu
TeMTieparypHbIi koaddumment ckopoctu paseH 2?

90
40
15
60
30

0O0®@O0

107 Peakius 3aBepmraercs npu 50°C B tedenue 30 cekynn. 3a ckonpko cekynn moxer ona 3aBepruuthes mpu 30°C,
ecnu TemrieparypHbiii koaddurment ckopoctu paBen 2?

180
120

O
®
O 90
O
O

108 Ckonbko rpammoB xiopua kansuus Heo6xoaumo pactBo—puth B 400r BoabI, 4TOOB! IPUTOTOBUTH 20%-HBbIi
pactBop?

130
140
120
80

100

@O000

109 Ompenenute Tutp 0,25 N pactBopa NOH. Mr(NaOH)=40

0,01
0,03
0,25
0,025
0,001

0O000@

110 Onpenenure HOpMaIBHYIO KoHIIeHTpanuto pactBopa 0,5 M MgCl2

1.5
0,75
0,5
0,25
1,0

@OO00O

111 Omnpenenure HopMabHYI0 kKoHueHTpauuio pactsopa 0,3M K3PO4

12
0.6
03
0,1
0.9

@OO000O
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112 . B kakowm cimyuae nosbeicutcs konnentpanus 20 %-noro pactBopa NaCl? I [Ipu BeimapuBanuu Boabl u3 pactsopa Il
ITpu no6aenennu comu B pactBop 11 [Tpu nob6anernn 10% -Horo pactBopa NaCl B pacTBOp

TOJILKO |
ToJibKO II1
LI

LI
TOJIBKO 11

O@O0OO

113 5 r caxapa pactBopuiu B 15 r Bozel. Halimure MaccoByro 100 caxapa B OIY4eHHOM pacTBope (B %).

30
20
15
10
25

@OO000O

114 B 200 mx pactBope pactBoper 4r NaOH. Onpenenure monsipayto kontenTpanuro pactsopa. Mr(NaOH)=40.

O 20
O 10
O 08
® 05
O 15

O 240
O 220
O 150
O 180

® 200

116 Ckonpko rpammo NaOH neoOxoaumo i npuroroBierus 200 ma 2 M pacteopa. Mr(NaOH)=40

O 4
O s
16
32
1,6

0O0@®

117 B kakom psity pacTBOPMMOCTh BCEX BEIIECTB YBEIM UM "BACTCS [IPU YMEHBIIICHUH TEMIIEPATyPhl U MOBBIIICHUN
JaBJIeHUA?

QH,CL NaHCOs. K380,
RNO;, CaCly, KC10;

® CI2N2CH4
O €02 S03 NaOH

QeNOs, KMn Oy, O

118 Beraucnaure MaccoByto 10710 (B %) paCTBOPEHHOTO BEIIE"CTBA B PACTBOPE MOTYUESHHOM IIPH CMEITHBAHIH
paBHbIX Macc 10% u 40%-HBIX paTCBOPOB.

18
25
20
15
30

0O00®@0O

119 Ilpu onpenenenHoi Temieparype B 550 r HachIeHHOTO pacTtBopa umeetcs 50 r comu. Hatimure koaddumment
pacT—BopuMOCTH (T/JT) 3TOH COJIM MPH AAHHOW TeMIIepaTrype.

18/92
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300
150
100
50

250

O0®@0OO0

120 Ilpn moBBIIIEHAN TEMITEPATYPHI pAaCTBOPHUMOCTH kakux IByX BemiecTB B BOAE yMEHBIIAETCs?

Olos, 0y

NH3, HCI
K

®
o

O co,NaCl
O 02,NaNO3

121 Omnpenenure konuenTpamuio (B %) pacrBopa noixyuenHoro npu nodasienuu 100 r Bogs! k 400 T 30%-H0TO
pacTBopa.

36
24
20
12
30

O00®O

122 kosdduuueHt pacTBOPUMOCTH coii B Boae paseH 1500 r/n. Beruncaure MaccoByto nomo (B %) coiu B
HACHILICHHOM pacTBOpE.

70
50
30
20
60

@OO000

123 Omnpenenure HOpManbHyto kornentpammio AlCI3, monsapras konnentpanus koroporo 0,3 M

0.9
0,3
0,15
0,1
0,6

0O000@

124 Ilyrem BemapuBanus 600 T 8%-Horo pactBopa Obu1 mo—ry4eH 24%-Helii pacTBop. Berunciure maccy (B rp.)
MOy "4€HHOTO PacTBOpA.

252
300
400
152
200

@O000

125 Ckonbko rpammoB xinopuaa kaneius Heodxonumo pactBo—puth B 400r Boasl, YTOOB! IPUTrOTOBUTE 20%-HbIi1
pactBOp?

130
140
120
80

100

@O000

126 Ckonpko mummmnurpos 0,2 M pactBopa MoXkHO noywnT u3 9,8 T cepHoii kucnorer? Mr(H2S04)=98

O 1000
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250
200
100
500

@000

127 ckompko rpamMmmoB Boxer HeoOxoauMo Bemaputh u3 800 r 20%-Horo pacTBOpa comu 9To0b! MOIydnTh 40%-HbIH

O 500
O 600
O 200
® 400
O 300

128 Omnpenenute MonsapHyto kormnentparuio pactsopa 0,4 N HNO3

0,2
0.8
0.6
04
12

O®@O00O

129 TTpu pacteopennn 49r H,.SO, B BojJe MOIyUIILIochk 500 MI pacTBopa cepHOil

KHCJI0TBL. OTpeJeiTe MOJAPHY 0 KOHLIEHTpaImo parceopa. My (H,SO,)=98.

12
0.8
0.6
0,5
1,0

@O000

130 Onpenenure MonsapHyto konnentpanuto pacteopa 0,4 N HNO3

12
0.6
0,4
02
0.8

O0®@OO

131 Onpenenure Tutp 0,25 N pactBopa NOH. Mr(NaOH)=40

0,01
0,03
0,25
0,025
0,001

O000@

132 Ckonbko rpammoB kOH nmeercs B 250 mi 0,1 momsipaoM parcBope? Mr(kOH)=56.

1,8
14
12
1,0
1,6

0O00®@0O

133 B kakowm psimy naHbI BelecTBa, paCTBOPUMOCTE KOTOPBIX B BOJIE TIOHIKAETCS C TIOBBIIIICHHEM TEMITEPATyPhI?

NH4Cl, K2804, Na2CO3
NH3, C02, 02

NaCl, K2CO3, NH3
KNO3, 02, CaCl 2

C02, Na2S04, KCl

0O00®0O
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134 kakwe Bce Tpu MeTaiia He pearupyeT ¢ pacTBOPOM ruApoKCHIOM HaTpHs?

Zn, Cu, Hg
Mg, Ca, Al
Al, Zn, Be

Zn, Be, Mg
Hg, Cu, Au

@OO000

135 kakoe coenuHeHue He pacTBOpseTcs B Bojie?

® CaCo3
O KNO3
O cCca©H)2
O NacCl
O Na2s04

136 Ykaxure eqUHHIIBI H3MEPEHUSI HOPMAJIBHOTO PAacTBOpA.

O I/MOJIb

@ q'9KB/I
/1

MOJIB/IT

000

MOJIb/KT

137 5 r caxapa pactBopwin B 15 r Bogsl. Haiinnre MaccoByT0 OO caxapa B IMOyIeHHOM pacTBope (B %).

30
15
20
10
25

@®@O000

138 kak n3MeHsieTcs pacTBOPUMOCTE Ta30B C YBEITUUYEHUEM TEMIIEPaTyphI?

D)

\_/ YMCHbLUIACTCA, a 3aTE€M YBCIMINUBACTCA

D)

(U yBemmuuBaercs

O HE U3MEHSETCS

© YMEHbBILAETCS

O YBEIMYUBAETCS, & 3aTEM YMEHbBIIAETCA

139 PactBopumocTs kakoro coearHeHus pacTeT NpU MOBBI "€ "HUX JABICHHA?

O Nacl
2,804

20,

Qﬂg(::'
Cn 02

140 Ykaxxure enuHUITy H3MepeHus korddunrenTta pacTBOpU "MOCTH.

MOJIB/JI
/KT
KI/MOJIb

/MOJIb

@O000

r/n

141 Ckonbko rpammoB kOH conepsxkutcs B 500 M1 0,2N pact—Bope? Mr(KOH)=56.

O 14

O 84
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142 Brraucnure MaccoByro 0o (B %) 1menodn B pacTBope, eciii MoibHbIe oTHOMIeHHss KOH:H20=0,5:4.
Mr(KOH)=56, Mr(H20)=18.

28
34
7

14
24

0O000@

143 JIns vaceimienns 200r 20% oro pacTBopa coiiu BeIIapUBaIachk MOJIOBHHA BOABL. Beraucnure ko dunneHnt
pPacTBOPUMOCTH (B T/JT).

300
600
800
1000
500

@O0O0O

144 Jlnsa naceimenus 250 r 20%-ro pacTBopa B HEM JONOJHUTENBHO 06110 pacTBopeHo 70 T conu. Onpenenute
koadduimenT pactBopuMoOCTH 3TO# conu (/1m)/

200
800
600
400
700

O0®@0OO

145 k 200 t 35 %-my pactBopy H2S04 nob6asneno 80 r SO3. Onpenennure Mac-cCOBYIO IO CEPHON KHCITOTEHI.
Ar(S)=32

30
50
60
70
40

0O0®@0O0

146 Hopmansaas konmnenrparus pactsopa Ca(OH)2 2N. Onpenenute TuTp pactsopa. Mr(Ca(OH)2)=74.

0,296
0,074
0,148
037

0,112

O00®0O

147 Onpenenute konueHTpaunu (B%) pacTBOpa IIEIOYH MOIyYEHHOTO IPU PACTBOPEHHH 46 T. MeTayunueckoro HaTpus
B 56 I. BOzie.

O 54
O 56
O 46
® 30

148 Omnpenenure Tutp pactBopa ACI3 HopmansHast konnentpanus kotoporo 0,1 N/ Mr(AC13)=133,5
O 0,018

® 0,0045
O 0,0267
O 0,01335
O 0,009
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149 Omnpenenute Tutp pactBopa KCI, HopMmanbHas kontmen—tparus koroporo 0,2N. Mr(KC1)=74,5

0,016
0,012
0,0149
0,0136
0,167

0O0®@O0O

150 Onpenenute TuTp pactBopa NaOH, monapnas konnen—rpanust koroporo 0,3M. Mr(NaOH)=40.

O 0,03
O 0,015
O 0,006
® 0,012
O 0,02

151 Ckonbko %-HbIi pacTBOp noxydaercs npu qodasinenun 224 1 H2S B 660 rp Bogy? Mr(H2S)=34

25
30
17
20
34

@O0O00O

152 Ckonpko rpamm 30%-Horo pactBopa Heobxoammo 100aBuTh k 200 rpamMm 20%-HOMY pacTBOpPY JUIS MOTYUICHHUS
25%-Hero pactBopa?

400
200
100
50

300

0O00®@0O

153 Ilpu cmeniennn kakux pacTBOpPOB OHOTO M TOTO K€ COJH HEJb3sl MOMY4YUTh pacTBop konnenTparmeit 1 M? 10,5 M
no8sMII1,5MIV2M

LIV
LI
LI
LI
LIV

O®@OOO

154 600 r naceimenHoro pacteopa coaepxut 100 r conu. Onpenenure koap-GuueHT pacTBOPUMOCTH COMH (T/I1).

150
400
300
200
250

O®@O0OO

155 450 1. HacemenHoro pactBopa coaepxut S0 r conmn. Omnpenenure kodh-huiineHT pacTBOPUMOCTH conu (T/11).

150
100
75
50
125

@0O000

156 Ckonbko rpamoB Bozpl HE0OX0AMMO, 4T00KI M3 90 T IOBapeHHOM coy NoXy4uTh 18%-HbIi pacTBOp?

450
200
162
300
410

@O000
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157 Ckonbko rpammoB 40%-roro pactBopa kOH HeoOxo—aumo mobaButh k 200 r 10%-HOTO pacTBOpa, 4YTOOHI
nosy—4uth 30%-Hblil pacTBOp?

150
400
300
200
100

O00®O

158 Ckonbko rpammoB 30%-Horo pacTBopa He00X0AUMO, 4TO0bI TpuUrotoBuThH 300 T 20%-HOTO pacTBOpa?

400
200
150
100
300

O00®O

159 Ckonbko rpamMMoB Boasr HeoOxoaumo qo06aButh B 100 r 60%-H0r0 pactBopa M nomyaerus 20%-Horo pacTBopa?

O 500
O 300
O 250
® 200
O 400

160 Ckomnpko rpamm NaOH reobOxonumo miist HerTpanuzaun 400 i1 0,1 M pacTBopa IByXOCHOBHOHN kHCIOTHI?
Mr(NaOH)=40

O 4

O 16

O 06

O 68

® 32

161 Ckonpko rpamm 60%-nHor0 pacTBopa Hyx)HO 1006aBuTh k 150 T 20 %-My pactBopy i nosrydenust 30%-oro
pacTBOpa

O 100
® 50
O 30
O 150

162 Beimapuiu 4/1 yact Boasl u3 200 rpam 20%-Horo caxapHoro pactsopa u qobasmiu k Hemy 40 r caxapa.
Omnpenenurte kontenTpamnuu pactsopa(s%o)

O 20
O 50
60
70
40

@O 0OC

163 B 600 M pactBopa comepxxutcs 4,2 T pacTBOpEeHHOT0 BeniecTBa. Ornpeaenure TUTP pacTBopa.

0,077
0,007
0,07
0,7
0,0007

0O00®@0O

164 B 600 M pactBopa comepxutcs 4,2 T pacTBOpEHHOTO BeriecTBa. Onpeaennure TUTP pacTBopa.

O 0,077
® 0,007

O 0,07
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O 07

O 0,0007

165 B 300 mut pacTBOpe comepkutcs 6 T pacCTBOPEHHOTO BeecTBa. OMpeneanTe TUTP pacTBopa.

® 0,02
O 0,15
O 0,03

O o2

O 0,005

166 B 100r Boms! pactBopuiu 3 T MgSO4. Onpenenute MOSUIHLHYIO KOHIIEHTpAIIHIO TOTYISHHOTO pacTBOpA.
Mr(MgS04)=120.

0,6
0,4
03
0,25
0,5

O0O®@O00

167 B ckompkux rpammax Bombl Hajo pacTBopuTh 3,7 T Ca(OH)2, uTo6sl pUroToBUTH 0,1 MOJISIILHBINA pacTBOp?
Mr(Ca(OH)2)=74.

400
600
500
250
650

O0®OO

168 2,24 n ammuak pactBopsieTcs B Bojie u noaydaercs 500 mut pactBop. On-peenure MOJISIPHYIO KOHIIEHTPAIUI0
pacTtBopa (B MOJIB/JT)

O 06
O 025
® 02
O o1
O 04

169 2 mons H2S pactBopmmu B 132 1 Bogsl. Onpenenure kormnenTpanuu pac-teopa B % -ax. Mr(H2S)=34

56
34
24
17
46

0O00®@0O

170 100 mn cepnas kucnora pactBopsiercs B 320 mut Boze. Onpenenure koH-ieHTparuio cepHoit kuciotsr (8%).
IInmotHOCTH cepHO¥t kucnoTsr 1,8 r/mi.

50
36
25
18
40

O00®O

171 . 13 200 r 20%-Horo pactBopa Beimapwin 40 T. Boasl. Onpenenute KOH-IEHTpayy IOIy4YeHHOTo pacTBopa (B%).

34
28
25
22
30

O0®0OO

172 . B 5 mon Bons! pactBoprutm 0,1 mon rugpokap6onara kamms. Onpenenure MaccoByto noito pactBope (1%)
Mr(H20)=18 Mr(KHCO3)=100
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[\ Ie]
(=]

OO0®@OO

—_
N

173 Ykaxxkure enuHUITY H3MEPEHUS HOPMAITBHOHN KOHIICH"Tpanuu pacTBopa.

I"3KB/JI
MOJIB/IT
["MOJIb
MOJIL/KT

r/n

0O000@

174 Ykaxxnure enUHUITY H3MEPEHUS MOJISUTBHON KOHIIEHTpa "MK pacTBOpa.

1/MOJIb
I"3KB/JI
MOJIb/KT

MOJIB/J1

O0®OO

r/n

175 Tutp pactBopa NaOH pasen 0,01. Onpenenute momsipayto konnentpanuro pactsopa. Mr(NaOH)=40

O 04
® 025
O 0,05
O 05
O 0,025

176 Tutp pactBopa kOH pagen 0,028. Onpenenute MosipHyto kortnenTpanuto pactBopa. Mr(KOH)=56

® 05
O 10

O o2

O o1

O 15

177 Ckonbko rpammoB NaOH Heo6xoammo pactBoputs B 200 T Bozb!, 9TOOB! MO-Ty4uTh 0,5 MOMSITBHEIA pacTBOp?
Mr(NaOH)=40

10

0O0®@O0

178 Ckonbko rpaMMoB HUTpara HaTpus HE0OXOAUMO pacTBOpUTH B 400r BoabI, 4T0OKI MOMY4YHUTh (,2 MOJSUTBHBIH
pac—TBOp. Mr(NaNO3)=85.

O s
O 58
O 5.1
O 42
® 638

179 Ckonbko rpaMmmoB ruapokcuia HaTpusi HEOOXOAUMO B3ATh 1is mpurotosienus S00 mi 0,4N pactBopa?
Mr(MgS04)=120.

O 12
® 8,0
O 60

O 46

O 102
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180 Brraucimre MOIspHYIO KOHIIEHTpamuio pacTBopa, eciii B 200 mit pactBope umeetcs 4 rp NaOH Mr(NaOH)=40

@O000

181 Boruucnure komnuectBo moneit Bons! B 240 rp 25% Mo pacTBope

O s
® 10
O 16
O 18
O 12

182 B 500 r Boas! pactBopuau 5,6 T KOH. Haiitu momstneryto konnentpanuto. Mr(KOH)=56

0,5
0,2
0,12
0,05
0,4

O00®O

183 B 25%-ur0M pactBope NaOH umeercs 0,5 moinb menoun. Onpenenute Mmaccy pactBopa Mr(NaOH)=40.

80
20
60
90
100

0O000@

184 B 200 r Bome pactBoprid 4 T ruapokcraa Harpus. Om—peIeuTe MOJISIbHYI0 KOHIIEHTPAITHIO TOITYYCHHOTO
pactBopa. Mr(NaOH)=40.

0,6
0,5
0,2
0,4
0,8

O00®O

185 B ckonpkux rpammax Bons! Hago pactBoputh 0,8 T NaOH , uTo0bI pu-roToBuTh 0,2 MOJISUIBHBIN pacTBOp?
Mr(NaOH)=40

600
400
100
200
500

O0®OO

186 Haitrn o6bemM pacteopa (8 M) 0,5M MgSOy, ecan cogep:kKUTCA B HeM 12 1

pactBopeHHoro Bemectea. Mr(MgSO )=120.

100
140
200
60
80

O0®@OO

187 kakoe Bricka3siBaHHE BEPHO O pAaCTBOPUMOCTH?

O npu yBenmuennu TemMIepaTyphl pACTBOPHMOCTD Ta30B YBEIHIHBACTCS
® pacrBopenne — 1 QHIMYCCKIIA, I XHUMIYECKHUIT IPOTIECC
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PacTBOpPEHHE — TONBKO (PH3MUECKHUI mporecce
PacTBOpPEHHE — TOIBKO XUMUYECKHHI MpoIIecc

000

IIpHU YBCJIIMYCHUU NaBJICHUA PACTBOPUMOCTD I'a30B YMCHb IIACTCSA
188 Omnpenenure Tutp pactBopa MgSO4, HopmanbHas kornentparus koroporo 0,2 N Mr(MgS0O4)=120

0,012
0,036
0,048
0,06

0,024

0O000@

189 Omnpenennre maccoyto nomto KCl (8%) B pactBope, nomydenHoMm ripu cmernmBanui 200 r 30%-noro pacteopa KCl
¢ 400 r 15%-noro KCL

25
10
15
30
20

@OO000

190 Onpenenute kucnory, koropoii B ee 200 M 0,5M pact—Bope pactBopeno 8t BemectBo. Ar(H)=1; Ar(P)=31;
Ar(O)=16.

O H3PO2
® HPO3

~ =
A P,04
O H3PO4
O H3PO3

191 Ompenenute kucnory, koropoii B ee 200 mir 0,5M pact—Bope pactBopeHo 8t BemecTtBo. Ar(H)=1; Ar(P)=31;
Ar(O)=16.

H3PO2
HPO3

A.P,0,

O H3PO4
O H3PO3

@O

192 k 200 rp. 0,5 M pactBopa cepHoii kucimors! mpudasmmm 300 Mt Bombl. OnpenenTe MOJISIPHYIO KOHIIEHTpaITHio
MOJTY4YEeHHOTO pacTBopa (B%)

0,4
0,25
0,2
0,1
0,3

O0®OO

193 13 400 1. 20%-nero pactBopa Boimapuian 80 . Boabl U npubasuin k pacteopy 80 r conb. Onpenenure
koHueHTpanuu nomy4deHHoro pactsopa (%)

60
40
30
25
50

O00®O

194 300 r macsimeHHOT0 pacTBopa comepkut S0 r comu. On—peaenute kodaphumeHT pacTBOPUMOCTH COIH (T/7T).

250
150
100
50

200

@®@0O000
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195 20 r xiopuna kanbeius pacreopuiu B 180 M Bomsl. Onipenenurte MaccoByro oo xiopuaa kameius (B %) B
TIOJYYEHHOM PacTBOPE.

O 18

O 1

® 10

O o9

O 14

196 Ckonbko rpammoB cepHoit kucnotsr HeoOxonumo s Helitpanuzanuu 800 r 20%-Horo pacTBopa runpokcuna
HaTpus?

19,6
49
196
98
9.8

O0@OO

197 Ckonbko rpaMMoB BoIeI HE0OX0aMMO, 9TOORI 113 90 T TOBapeHHOU coNi ToMy4uuTh 18%-HbIi pacTBOp?

450
410
200
500
162

0O00®O

198 Ipu 20C B 200 r HackIIeHHOTO pacTBopa uMeetcs 120 T HuTpara kanpnus. Beraucnute koaddumment
PacTBOPU"MOCTH (B T/JI) COJIH.

O 150
O 375
O 600
® 1500
O 60

199 Haiitu maccoByto 1oiro coi (B %) B HACKILLICHHOM BOJHOM PAacTBOpE, ecir ko3 UureHT pacTBOPUMOCTH IIPH

oIpezeIeHHOH TemmepaType paseH 250 r/i.

O 15
O 25
® 20
O 10
O 30

200 kakosa maccoBast 1omst (B %) COM B HACHIIIIEHHOM pacT "Bope, eciu koapumment pacTBOPUMOCTH CONU paBEH
1000 r/n?

64
40
25
10
50

@®@0O000

201 B 135 r Bogs! pactBopmiu 15 1 comu. kakosa maccoBast moist (%) pacTBOpeHHOTO BemecTBa?

20
12
10
5

15

0O0®@O0

202 MaccoBasi 107151 COIM B HACBIIIIEHHOM BOZHOM pacTBope paBHa 20%. Brrancnure maccy 3to#t conu, kotopas
pact—Bopsiercs B 100 r Bogsl B 3TOM pacTBOpeE (B T).

O 35
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® 25

O 18
O 10
30

OC

203 koadumment pactBopumocTy coiu B Boae paBeH 1500 r/71. BEIYHCINUTE MacCOBYIO 1ot (B %) conm B
HACKHIIICHHOM pacTBOpE.

60
30
20
10
40

0O000@

204 Ckonbko rpammoB 30%-Horo pacTBopa HeoOxonum, yTo—0b!I mpurotoButsh 300 T 20%-HOTO pacTBOpa?

500
300
200
100
400

O0®@O0O

205 U3 20%-Horo pacTBOpa BRINApUIN TPU YeTBepTH Boxbl. kakoBa MaccoBast 1oiist pacTBopeHHOTO BemiecTsa (%) B
MOJTy4YEeHHOM pacTBope?

40
75
50
25
30

O0®0OO

206 Ckompsko rpammoB kOH comepsxurcs B 500 mi 0,1N pact—Bope? Mr(KOH)=56.

12,4
2.8
9.8
3.6
6,2

0O00®O

207 Ompenenure HopMaIbHYIO KoHIIeHTpamuio pactBopa 0,4M CaClI2?

1.8
12
0,4
02
1.5

0O®@O00

208 Omnpenenure HOpManbHYyI0 koHneHTpauio pacteopa 0,2M Al2(S04)3

1,6
0,6
0,2
0,1
1,2

@OO00O

209 Ompegnenute MossipHyto konnentpanuio pactsopa 0,1N-HCl

0,5
0,1
1,0
0.8
0,2

O00®O

210 Ecimm 0,4 M 500 M1 pacTBOpe mMmeetcst 9,2 T BEIIecTBa, HAMIUTE €r0 MO-JISIPHYIO Maccy (T/MOJIb).
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—/
O 69
O 184

211 Ykaxute equHUITY U3MEPESHIS TUTPa PACTBOPA.

KI/71
MOJIB/IT
/Mt
MOJIL/KT

r/n

0O0®@0O0

212 Bognsrit pactBop kakoit conn HeHTpambHbIH?

NaCl
(NH4)2504
CuSO4
Na3PO4
Na2CO3

O000@

213 kakast mapa BeriecTB siBIsieTcs! He anekTponuTaMu?

O NaOH, N2
O H2S04, CH30H

OH,;0;. C;H-0H

O HCI, CH3COONa
O CH3COOH, KClI

214 kakoit anekrponut He oOpa3yer npu auccormanuu xiaopua-uossl (Cl-)?

O NacCl

CaCl2
FeCl3

KCI103
BaCl2

O@OO

215 Ilpm pactBopenunu kakoit comu B Boze oOpasyercs kucnas cpena?

Na2CO3
K2S04
NaCl
NH4Cl1
KNO3

0O®@O00

216 Bomnsrit pactBop kakoii conu umeer menodHyro cpery?

NaCl
Na—2CO03
NH4Cl
CaCl2
KC1

O00®O

217 Bopansiii pactBop kakoli conu umeer 1menounyo cpery?

NaCl
CaClI2
KCI
Na—2CO3
NH4Cl1

O®@O0OO

218 B pactBope kakoro Bemectsa nmakmyc cuneer?

O C2H50H
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NaCl
CH3COONa
K2S04
H2S04

0]0IC0)

219 B pactBope kakoro BemecTBa makmyc kpacueer, a dhenon—dranenn ocraercs OeCIBETHHIM?

NaOH
H2Si03
CH30H
HCOOH
H2Si03

0O®@O00

220 B kakowm psmy Bce coyii TOABEPraroTCs THAPOTU3Y?

QUNO3);, Ba(NO3);, Na;S
Ha;80;, K;8105, BaCl,
2nCl,, CaCly, MeCly
2n(NO3);, FeCls, Cr(NO5);
Ra;C045, K380, K380,

221 B kakoti rpymniie npuBeneHs! Toib6ko 21eKTponuTs?

C,H;OH., PbCly, AL(SO.);
®aHS0,, Ba(OH) ;
CusO., H,80,, 0,

NaOH, NaH,PO4, N,

CgH 205, KNOs, BaCl,

222 Kaknie HOHBI 00PA3yIOT 0CAJOK NMPH CMemHBaHim pacTeopoB Cu(NOs), 1
K,S?

Cu2+u NO3-
Cu2+u K+
H+ u OH-
Cu2+wu S2-
K+mu S2-

0O@®O00

223 Kakoe BemecTBO 00pa3yeT MpH JUCCOLHALINH HOHbI Mn~"?

QIH(OH);
LMnO,
R2MnO,
RIn(NO;);
9111{2)3

224 Kakoil peaKiu COOTBET CTBYET COKPAIleHHOe HOHHOe YpagHerie: Fe™ +30H
>Fe(OH),?
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O FeCl2+2KOHL

O 2Fe(OH)3+3H2S04L
O Fe(OH)3+3HCIL
0 Fe203+3H2S04(
® FeCl3+3KOH[

225 TIpu rTHAPO.TH3E KAKIX coeil 00pa3yeTcs oJIHAKOBAS cpeja?
I. Na,CO, IL NaCl I11. FeCl, IV. AgNO;

® nL1v
LI
LI
I, 1
LIV

010100

226 Ykaxwure ciia0bIii 2eKTpouT.

NaOH
HCl
KNO3
©® H2

S
.80,

9000

227 kakast u3 npuBeZIcHHBIX peakiinii HOHHOTO 0OMeHa uzet 10 konna?

LRNO+NaOH — .
CaS04+FeCl;—

Cu(NO3) K80, —>
BaCl;+H,80, —=

A~ s
waCl;+KOH —=
228 kakoe coennHenue siBiseTcs cinadbiM snekTpoiaurom?

O Na2co3
O Licl
O KOH
® CH3COOH
H2S04

O

229 Boansrit pactBop kakoro n3 maHHBIX BemecTB He TPOBOIUT ekrpuaecknit Tok?

cyiedat menu (1)
caxaposa
TUOPOKCHI HATPHS
XJIOPOBOZOPOJ,
XJIOPHJ KaJIbLHs

0O00®@O

230 B kakowm cirygae peakius He mporekaet mo konma?

HasPO+AgNO; —

CaC2+H20 —
NaOH+CI2 —
Mg+H2S04 —
NaCl+K2S04 —

@000

231 kakoe u3 HIKETIEpEUHCICHHBIX BEIECTB He poBoanT 3nekTpruaeckuii Tok?
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pactBop HCl
pacriaB CBUHIA
pacmiaB NaOH
pactBop C2H5OH
pactBop KNO3

O®@O0O0

232 Ckonpko noHoB 00pasyercs B pacTBope, IpH pactBope—HuH 1,25 mos NaOH B Boze, ecii cTenieHb
anekrpomutrn—aeckoit auccormaruyu pasaa 80%?

®204 10%
203.10%

Q01-10%
©204-10%

Q.02 107

233 Ckoneko noHoB obpasyercs B pacTBope, IpH pactBopernu 1,5 mons LiOH B Bone, ecnu cTeneHn
anekTpomutrn—aeckoit quccormauyu pasaa 50%?

O 6,02:1023

Q01-10%
®03-10%
0204 10%
O 3,011023

234 Ckonbko Bcero noHOB 00pa3yTcs B pacTBope, B koropom pactBopeno 0,5 mone CH3COOH, ecnu cTenens
JUCCO A "MK kucioTel paBHa 2%?

Qo1.10%
202 10%

®204 10%

2204107
202 10"

235 Ilpu pactBopennu 1 mons NaOH B Boje unciio oOpa—3yrommxcs BceX HoHoB paBHO 9,03-1023. Uemy paBHa
creneHb ekTpomurraeckoi qucconuauy meinoun (B %)?

75
80
60
50
70

O0O000@

236 Tlo kakoii peakunu momy4eHHast COJIb UIMEET KHCITyt0 cpely B BOZHOM pacTBope?

Qu(OH);+H,80,-
Ra;0+C0O,=
Ca+HCl=
ROH+KHSO,~
QRaOH+HNO; =

237 Mexnay kakumu monamu uaet peakiust npu cMEIIMBaHUY PacTBOpa HUTpaTa CBUHLA U CyAb(uaa HaTpus?
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2% Nat n NO;
S 1 NOy
Bus?

Hat+ 8%

Ha" u NO5

238 B kakoti rpymniie 06a HoHa MOKHO ONPEEIUTh PaCTBOPOM Tuapokcuaa dapus?

R0, NH,
{05, Zn™
I, NH,"
30,2, K
@(:}4 z . F‘E‘-+2

239 Vkaxwure cymmy koaddunuentos B cokpalieHHOM HOH HOM YPaBHEHUU MEXIY PACTBOPAMH XJIOPH/A aATFOMUHUS U

HHUTpara cepedpa.

@,
®
@,
O

DN W B O

240 Crenenp aucconnanuu ykeycHo# kucnotsl B pactBope paBHa 3%. Ckonbko u3 500 monekyn ykcycnoii kucnorsr B

PacTBOPE HAXOAATCA B HEANCCOLIMPOBAHHOM cocTOssHUH?

485
450
420
400
475

O000@

241 Cokpamennoe noHHOE ypaBHEHHe Tuaponn3a kakoit conmn Beipakaetcs cxemoit: x-++HOH - xOH+H+?

O KNO3
® AgNO3
O NaNO3

Ca(NO5);

O LiNO3

242 Tlpu cMmemmBaHuu pactBopa ruapokcua Hatpus ¢ cona—Hoi kucnoroit mexxay kakumu nonamu uner peakius?

Na+wu H+
H+u Cl-
Na+ u OH-
H+u OH-
Na+u Cl

O®@O0OO

243 kakve aHMOHBI MOKHO OTIPEICTUTH B pacTBOpE Iipu rmomorniw karnona Ag+?

OH". 80,
0472, coy?
QO T

/-\

N/
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Br’, CO5*
1, PO,?

244 kakas peakuus B BOmHOM pacTBope He uaeT no konma?
RHCO+HCl —
SaCl+H,80, —
QeNO+NaP Oy —
RlgCly+Ca(NO3); —

HaCHAgNO; —

25 [IpH MOJHOM 2JeKTPOIHTHUYECKOI JUCCOmMUAIM 1 MoJf KAKHX BellecTB
MOJIY UAKTCS PABHBIE KOJIHYECTBA HOHOB?

I (NH,):PO,  ILAICI,  TIL Fex(SOy);  IV. Fe(NO;),

Oulv
mulV
O uIIT
Inll
Inll

O®@O00

246 [Ipn MOJHOA SJeKTPOINTHUYCCKO JHCCOMUAIIT 1 Mo KAKHX BellecTh
MOy YAK0TCA PABHbIE KOJIHYeCTEA HOHOB?

I. AlCl; IT. Al,(SOy); IT1. Na,SOy, IV. Na;PO,

Tulll
ITull
Mulv
Tull
IulV

@O000

247 C moMOIIBI0 KAKHX BEIIeCTB MOKHO OMpeJeHTh HOHBI 00pa3yIouecs mpu

auccounammi FeCl, B pactBope?

ROH n AgNO;
RaNO; 1 Ca(NOs),
HaCl u AgNO;
~aOH 1 Ba(NO1),
RaOH 11 Cu(NO3);

248 YeMy paBHA CTeleHb AIEKTPOINTHYECKOI quccoranui 1 moas CH; COOH

B BoJe oopasyercd 3,01710°° noHOB BojJopojaa?
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20
10
5
1
18

O0®@OO

249 CokpalmieHHOe HOHHOEe YPABHEHHe KAKOi PeakIfgil BeIpakaeTcs YpaBHeHIeM

NH,"+OH —NH;+H,0?

QHA+H,S0, —
SQH,CHCu(OH); — =
®H,CHBa(OH); __»
NH,),S Oyt Fe(OH); —
WH,);S+H;0 ——>

20 Kakoe BelIecTBO BBIAEINTCA I3 PACTBOpPA MNPH CMEMINBAHII PacTBOpa,

cogepxamero nouel K', Na’, SO~ u NO; ¢ pacTBopoM, coJep:KaIIIM HOHbI

NH,*, Cu™, Ba*?, CI' 1 NO;?

Baso,
VH,);8 Oy
CusO,

O NaCl
Qﬂ (N{:}g}g

251 TTpH MOTHOM »aeKTpoanTideckoi guccomuamm NaCl odpazopaHo 6,020

HOHOB. CKoJbKO MoJeli NaCl pacTBopeH B BoJe?

1,5
0,25
2

1
0,5

@O000

252 kakas peakuus no konrma nporekaer B pactBope?

Cynb(aT MarHUs+HATPAT HATPUS
HHUTpAT cepebpa+XIopul Kaus

Cynb(ar HaTpUsIHHUTPAT MarHust
cyibdaT HaTpus-tcyabhar Kaaus

0O00®@0O

HUTpAT KaJIbLUS+XJIOPUI HATPUS
253 kakwe nOHBI HE MOTYT HAXOIUTHLCS B OJHOM pacTBOpe?

K+wu SO42-
H+wu Cl-
Ca2+u NO3-
Na+u Cl-
Cu2+wu S2-

@O000
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254 kakoit 3 Hkeyka3aHHBIX CYTb(aTOB MOABEPTacTCs THA "POTH3Y?

O Na2so4
O Baso4
O K2804
® Fe2(SO4)3
O Caso4

255 TlIpu pactBopenuu kakoro BemiectBa B Boze oOpasyercs mienouHas cpeaa?

O No2
O so2
O co2
® NH3
O H2s

256 Ilpu pactBopennu kakoii conu B Boze cpena Oynet kucoid?

O BaCI2
O K2S03
® cucl2
O NacCl
O HCOOK

257 Ilpm pactBopennu kakoii conmu B Boze cpena Oynet kucmoii?

HCOOK
CuCl2
NaCl
BaCl2
K2S03

0O00®0O

258 Ipu pactBopennu kakoii comu B Boae cpena OyaeT HeHTpaabHON ?

AICI3

KClI
CH3COOK
Na2CO3
NH4Cl

O00®@0O

259 Tlpu pactBopenuu kakoii conu B Boge cpena OyAeT ImenoqHon?

® CH3COONa
O K2s04
O (NH4)2504
O AlCI3

O NacCl

260 Ckonpko Bcero noHoB o6pasyercs IpH MoyIHON Aucconna—uu Tpex monekyn AlCI13?

O 3
O 9
12
15
6

0O0@

261 Cpena BomHOTO pactBopa kakoro BemecTa ykazana HeBepHO?

NH4OH menounas
H3PO4 kucnas
KCl nelitpansnas
Na2CO3 kucnas
Na2SO03 menounas

0O®@O00
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262 Crenens aucconmarmu ykcycHo# kucmotsl B pactBope paBHa 2,8%. Ckonbko 3 1000 monekyn ykcycHoii kucinoTst
B pacTBOPE HAXOJSTCS B HEUCCOIIMOHUPOBAHHOM COCTOSTHHU?

997
972
72
28
486

O00®@0O

263 Ompegemire uHCa0 HoHOB SOy~ B BOJHOM pacTBope, cogepxamiem 0,5 Moab

Na,SO, 1 0,5 Mmoab Fe,(SO,);. JLas 0doHx 3aekTpoanroe a=100%.

2408 10%

292 10%
2610

Q.02.10%
P204 10%
264 Yemy paBHA CTeeHb 3JIEKTPOJHTIHIECKON THCCOLUALII VKCYCHOIT KIICIOThI
(B %), ecn pu pacteopernu 1 moas CH;COOH B Boje oopazyercsa 3,107

HOHOB?

1
10
16
26
5

@O000

265 B kakowm ciydae peakius Mexxry HoHaMH B pacTBope He nporekaeT mo konma?
Znt+2P0s =
S+PO, =
2 1y d-
Ca*+C0O45" =
Qe +Cl =
Ba’+50, =
266 kakve nOHBI y4acTBYIOT B XUMHUYecKol peakiinu mpy CMEIIMBaHUN PacTBOPOB HUTpara Oapus u cynbdara kamusa?

NO3-u SO42-
K+ 1 NO3-
Ba2+wu SO42-
Ba2+u NO3-
K+wu SO42-

0O0®@O0

267 kakoe makcumanbHOE YHCI0 HOHOB 00pasyercs mpu annekrponutuyeckoit nuccounanuu 2 moneit NaCl?

©806 10%
®408.10%

0204 10%

~
—/
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6.0210%
Q01104

268 Ilo kakotit peakinu oOpa3yromasicss HopMaJIbHAsI COJTb TIOABEPTACTCS THAPOIIA3Y ?

BaO+HNO;=
RaOH+S0,=
Ca0+80;=
Ra;0+HCl=
R,0+N;0:-

269 Vrazame 0KHCIHTENE H BOCCTAHOBHT B B P eaKIHE

INH,+3 Cu0—3 Cut3H, O+,

@0 H,
. CuO
@ INH,
O Cu

CuQ C

O I

270 Ol'l]] eqesmiTe YHOJI0 OTTaHH EIX 3JIeKTD 0HOE B CXene:

- +6
58

O000@

271 Ilo kakoii cxeme uaet npoLecc BOCCTAHOBICHHS?
HClO-HCl
QJ—} J;
RNO;=»KNO;
Oz ct
S Og

oy
HQS%S

272 Ckonnko snekrponos npunsrto B cxeme: Cl+7—Cl-1?

O®@O0OO

273 kakoii niemeHT sBirsteTcs 0oee CIBHBIM okucimreneMm?
@ 35%p°
Q3g?3pf
Ozatspt
Q3zgtzp!
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Q45%44P°

274 kakas gactumna ABIIETCSA TOJIBKO BOCCTAHOBUTEIIEM?

G,

@.
o
o'y
Oc
275 kakas gactuiia oTpakaeT rmpoiecc okncieHus?

80,0,
OO0,
Co—s
Cuo—Ca 30,
Oo0— C1L,0,

276 kakas cxema oTpakaeT mporecc BOCCTAaHOBICHUS?

H2S—S
Fe—FeCl3
SO3—H2S04
CO2—CaCO3
SO2—-S

@O000

277 kakas cxema HeBepHa?

®itgen NP
Q+3e _N*H
OP+gex N7
OF _le=nH

278 }?KZ:'IM‘ITE OEHCIOITEIE H EOCCTAHOBIITENE B P eakKInm
NO,+S0,? NO+80,.

&0, L)
oo, NO,
@8] 505
oy e
Co, [e!

279 Onpeennre KoyQUIHEHT OKICTHTENA B PeaKIIII MPoTeKaIoIeil 1o cxeMe:
Fe+Cl,-...?

O000@

280 B pactBope kakoro Bemectsa nakmyc cuneer?
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® CH3COONa

ON<rs
YOy
O NacCl
©H;0H
-
Y50,
281 Ilpu pactBopennu kakoii conmu B Boze cpena OyneT menoqHon?

O AlCI3
O NacCl

® CH3COONa
o2

SO,

H,);S Oy

282 B BognoMm pactBope kakoit conu nmakmyc kpacneer?

@ﬂ Clg
Ra,C0;
@Ig(ﬁllg
Ra;80,
CH;COONa

283 kakwe aBa moHa 00pa3yroT cuHUI ocamok?

Q¥ u OH
Cattu OH
Cet? 1 OH
Cnttu OH
Su noH

284 Tlpu pactBopeHnn kakoii conu B Boze oOpasyercst kucnast cpena?

R.80,
O NacCl
QNO;
SH,CI

Ra,C0;

285 Bognsrii pactBop kakoit conmn nMeeT menoIHy o cpery?

O kal
O Nacl

@ﬂ Clg
QH,CI
®a,CO;4

286 Bomwnsrit pactBop kakoit conmm HEHTpambHBINA?
@H,),S 0,
m
—/
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Na 7 CO 5
@uSEL;

® NaCl

RasPOy

287 Ilpu pactBopennu B Boae kakoii comu cpena oymeT kucmoii?

Q2,80
O NacCl

O HCOONa
CBH Clz
Le(NO,),

288 kakast conb npu pacTBOpeHHH B Bojie 00pa3yeT kucmyro cpeny?
Ca(NO,),
RINO4);
1T
KH{_z{_)E
Ra;CO;
3804
289 Ilpu pactBopenuu kakoit conmm obpasyercs kucnas cpena?

RS
Haz805
Haz80,
ns Oy
2,580,
290 kakotii noH B pacTBope umeeT royryooi uset?

QII] {:}4-

O c-
O Fe+3

@l‘{:}g} -2

St

291 Omp exenure K03 § HUHeHT BOJBI B VPABHeHHH P eAKIHHE:

NH;+50;—N+S+HL 0.

O®@O0OO
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22B KAKOH OKHCIHTSTHHO-BOCCTAHOBHTEILHON peAKUHH cepa He MeHmeT
CTelmeHb OKHCIeHHA?
I. H,SO4+Ca— CaSO4+H;
I1. 2H,S Oy +C-CO;+25S0,+2H,0
ITI. 2H,SO4+Cu—CuSO4+S O+H,O
IV. CuO+H,S 04— CuSO+H,O
V. 3H.504+4Ca? 4CaSO4+H,S+H4H0
LIV,V
I IV
LV

LIV
11, 11T

O®@O0OO

293 Onp etenaTe KO3 PHUHEHT BOCTAHOBHTETA B VPABHEHHH | eAKIHH:

Ca+HNO+—Ca(NO3)y+N,O+H,0.

N B

O000@

8}

294 Kakoil ILTH KAKHE 31eMeHThI OKICISIOTCA B PeaKLI:
t
2KNO;+8+3C — K,S+3C0O,+N,?

cepa, ymepos
TOJIEKO yTIepO]
cepa, a3oT
TOJIBKO cepa
TOBKO a30T

O00®O

295 Kakoli WIH KAKHe 31eMeHTHl BOCCTAHABIHBAKTCA B PeARKIHH:

t
IKNOgHS+3C —K,8+3C0,+N,?

a30T, yIIepos
TOJIEKO yIIEpO]
cepa, a3oT
TOJIBKO cepa
TOJIBKO a30T

0O0®@0O0

296 Omp exesTHT e K0P HIHEHT BOCCTAHOBRHT A B VPARHEHHH ] eAKIHH

P+K Cl0:—KCIHP,05

0O0®@0O0
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297 Onp egemmre ko3 ddunprent v BOCCT AHOBHTEIA B P eAK IHIL:

KC10,4+8—KCHSO0,

O®@O00O

298 B kakoii peakiuu a30T nposBiIsieT BOCCTaHOBUTEIbHBIE CBOICTBA?

)

t

—/
M A3Ca = oI,

/'\
o/
T,+6Li — 2Li, N
®
t
M40y —p 2NO
/'\

~ t

I, +3H,— Z17H,
O t

"y +3Mg — Mgs N,

299 B kakoit peakinm atomsl XJ10pa 1 OKHCIISIOTCS, ¥ BOCCTa “"HABINBAIOTCS?

Q,+CH,— CH,CI+HCI
Q,+EBr - ZKCI+Br,
ONaCl+F, —2MNaF+C1,

CHCIHE ,Cry Op —2ECH2C QL+ 3CL+TH, O
@O0, +HC- ECIH3CL+3H,0

300 B kakowm cirygae mon merasia sBiseTcs okucaurenem?

O Zn07
O — Aoy
Qj+_ FE-'3+
OBL Cro42'
@ZH-_ Cu+1

301 kakoit Tam peaknun He MOKET OTHOCUTBCS K OKHCIMTETbHO-BOCCTAHOBUTEIIBHBIM peaKITism?

HeWTpamm3anus
3aMelleHue
BOCCTaHOBJICHHE
THIPUPOBaHUE

O000@

JIETHIPUPOBaHUE
302 kakotii Tun peakuuu otHOCHTCS Tonbko k okucnuTenbHO-BOCCTaHOBUIICTHHBIM?

O HeUTpanm3anus
O COEIMHEHUE

O pa3oKeHue
O oOmeHa
®

3aMCIICHUC
303 Ompenenure koapdunment okucnurens B ypasaenun peakmun: CuO+NH3—Cu+N2+H20.

O 4
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0O00@

304 Ykaxwure koadunment okucnurens u BoccranoButens B ypaBHeHnu peakunn: FeS2+02—Fe203+S02.

8;3
8; 4
11;4
11;3
6;2

0O0®@0O0

305 Ompegemmre koydrmpredt v okuemrend B peaxmmrr: KC10;+C—KC1+C0O,

O®@O0O

306 Ompenenure koaddumment Bomsr B ypasaennu peaknnu: P+HNO3+H20—H3P0O4+NO.

0O®@O00

307 Cpena BomgHOTO pacTBopa kakoro BemecTBa ykazana HEBEpHO?
NH40H — menounas
Na2CO3 — kucnas

a,;C 05 — KHcmad
KCI — neiirpanbHas

1P Oy — Klcmag

1O ORVOCle

308 Ilo kakotit peakinu moxydeHHas COJIb UMEeT KHUCIyI0 cpeny B BOTHOM pacTBope?

ROH+KHSO,~
Ca+HCl=
Ra,0+C0,=
RaOH+HNO; -

u(OH);+H,80,4-

309 kakue MOHBI MOTYT COBMECTHO HaXOIUThLCS B pacTBope?

Al+3 n OH-
Zn+2 u OH-
Na+ u OH-

Fe+3 u OH-
Cu+2 u OH-

O0®@OO
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310 B Tpex mpoGHpKax HAXOQUTCA BojAa. B TepRyIo JOOABIIIN MeT aLaimeckiil K,
po II K,;COs; a B III SO;. B KaxkIyi NpoOHPKY ONVCTHAN Jakmyc. Kak
MEHAETCHA [BET JTAKMYCA B MOIVUEHHBIX PACTBOPaX?

I 17 1]

CHUHU KpacHbIN KPaCHBIN
HE MEHSETCSl CHHUIN KPaCHBIN
CHHUI HE MEHSETCS KPACHBIN

KpacHbBIN CHHHI HE MEHSETCSA

@OO000

CHUHUI CUHUH KPACHBIHN

311 BogHBIM pACTBOPOM KAKOT0 BelIecTBA MOKHO Onpege Tk HoHbl NHy 1 S04

-

aCl 2
KOH
Ba(OH)2
NaOH
Ba(NO3)2

OO0®O

312 PacTBOpPBI KAKHX co.leil OKPAIIHBAKT JAKMYCOBYH GYMATY B KPACHBIII IIBeT?
L NH,C1 ILCa(NO;),  IIL Al,SO,); IV.Ba(NO;),

IL, 11, IV
LI

LI

IL, I

I, IV

OO0®@OO

313 Cymma Beex koaddumnmentos B ypaBHeHnn peakumu roperns ammuaka B kicmopone paBHa:

5
7
15
11
9

0O0®@0O0

314 Peakius kakoro BemiectBa ¢ BOOOU SIBIAETCS OKUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIBHON?
QCIL Ca(INCy )y, Magso,
Q0 K8, Cus0,

@, AgHOs, Nay S
O350, AgN0y, E,C0,
&2 COs, BaCly, Hg(IMNCy),

315 kakoe ytBepxaenue BepHo ais peakiun: Fe304+4C—3Fe+4CO?

D)

Fe304 oxucnsercs

Fe304 BoccraHoBUTED

)
©
)
® ymepon BoccTanoBHTEH
O ymepon oxucmTens

YIiepoa BOCCTaHABIMBACTCA
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316 B kakmx peakuax okcHj cepel (IV) ABIATCA BOCCTAHOBHTEIEM?
L. SO»+Br,+2H,0—H,SO,+2HBr
I1. 280,+0,225053
ITI. SO»+2H,5—35+2H,0
IV. SO, +3Mg_MgS+2MgO

-

TOJILKO [
LI

I 1

11, 11T
I, IV

O00®@O

317 Onp exenure ¢yMMY K03) ) HUHEHTOR OKHCIHTEIA H BOCCTAHOBHTEIA B

vpaBHeHHH peakiHi: KClO;+ P KCIH+P,057?

11
10
9
8
6

O000@

318 Kakoe yTBep /K1 eHHe Bep HO I/IA P ek IHH:

3N1'I+5HQSO4 —f‘-"-N:'IgSO“‘i‘HzS'i"-‘HzO ?

Cc€pa BOCCTAHABIMBACTCA
KHCJIOPOZ OKHCIIAETCA
BOAOPOJ OKUCIIICTCS
Cce€pa OKUCIACTCA

0O000@

BOAOPOJ BOCCTAaHABIMBACTCA

319 IIpu rugponmze kakott comm 0OpazyeTcst OCHOBHAS COJb?

O Na3PO4
Ha,C0;
Cucl,

320 Ilpu pactBopennu kakoii conu B Boze cpena Oyner HEHTpaIbHO?

Ha,C04
® Kl
O AlCI3

RH,CI

O CH3COOK
321 Ilo kakotit peakitnu moaydeHHas COJIb UMEET IMIETOTHYIO CPEIy B BOJHOM pacTBope?

Pe+CusS0, —

ONa,CO++HCl—

m

—
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t
KCIO; =—»
® '
NaHCO; —»

Cu(OH)+H,80, ——

322 B kakowm cirygae HeBepHO ykazaHa cpeia pacTBOpa Iociie THAPOIH3a COMH?

Qﬂgcj(:)g — [enouHad
@ NaCl — kucnas

Q2,8105 — menouHas
O K2S03-menounas
@u(N(ﬁJg)g — KHCTIag

323 kakot#t u3 HmxkeykazaHHBIX Cylb(aTOB TOABEPTaeTCsl THI "POITH3Y?

5aS0y
O Na2s04
® Fe2(SO4)3
O caso4
O K2s04

324 B kakowm cirygae HeBepHO ykazaHa cpesia pacTBOpa IOCie THAPOIH3a COMn?

O CH3COONa — menouHas
AlC13 — xucnas
Fe(NO3)2 — kucnas
ZnBr2 — kucnas

@000

CuSO4 — menoyHas
325 kakwne nBa moHa 00pa3yroT ocamok xenroro 1sera’?

Ba+2uC03-2
Ag+ul-

Na+u CH3COO-
Ag+uCl-
Ca+2un CO3-2

0O00®0O

326 kakoii non okwucnsercs jerue?

Cl-
F-
OH-
Br-
I-

@O0O0O

327 Comnu kakoii rpyniiel He IOABEPTratOTCs THAPOIHU3Y ?

O Al2S3,AICI3,A12(SO4)3

O NaNO03,Na2S03,Na2S

Q KC1,K2CO3,K3P0O4
NaNO3,NaCl,Na2S04

Qq ,CO3, CH;COONa, NazS0,
328 B kakoii rpynme o6a noHa MOXKHO oIpenennuTh pactBopom Ba(OH)2?

O NH4+NO3-
O NH4+CI-
® NH4+S04-2
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O Nat+,S04-2
0O K+C03-2

329 Ilpu ruaponuse kakoii conu B Boze cpena Oynet kucmoii?

Ha,80;
O Nacl
O H-COONa

Cucl,
Qﬂ Clz

330 [Ipwu sneTponnse BOOHBIX pacTBOpoB kakux conei Ha aHozAe oOpasyercs Toimbko kucmopom?

Qcl,, g0y, Nay S
O, CalMNOy,, Nay,30,

Qﬂ 0y, Bally, Hg(MNCy ),
®350,, AgN0O,, K00,
Oy, K., CuS0,

331 Ilpwm anekrponusze pactBopa kakoii conu nonyvaercs kuc—nora?

O K2804
O NaNO3
O NacCl
O cuciz
® cCuso4

332 TIpu anekrponuze pactBopa kakoit conmu nomyuaercst kucnora?

O KNO3
O KCN
O cuc2

Qu(NOs);

Ra;80,

333 kakoit kaTroH B mporiecce aekTpoin3a BocCcTaHaBIH "BaeTCs Jierde?

Na+
K+
Hg+2
Fet+2
Sn+2

O0®@O0O

334 kakoe BemecTBO BBIJICIUTCS Ha aHO/E TpH 1ekTponu3se pacTBopa cynbhuaa kamus?

H2S
S
02
H2
SO2

O00®O

335 kakast rpymnma BeImECTB NOMYYaOTCsl B IPOMBILUICHHOCTH ITyTeM 2iekTponn3a?

Cl2,N2, Fe
K, Si, C
Na, P, S
Na, Ca, CI2
P, Al, N2

O®@O0OO
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336 kakoe yTBepikmeHue oTHOCHTCS k Harpuio?

O naccusHbiii MeTamt
XPaHAT M0/] CI0EM KepOCHHa
OTHOCHTCS K P-3JIeMEHTaM

TYTOIUIABKHH

0O00@

M0JIy4aroT aTFOMUHOTEpMHUEN
337 kakoe yTBepxaeHnue He otHocuTcs k Harpuro?

O xpansr nox crioem kepocuua
O orHOCHTCH K s-37eMeHTaM
O JIETKMH MeTaul

O AKTUBHBIN METaJI

@ TYTOIUIABKHH

338 Vkaxkute caMblii TSKEIbIA METAILI.

Cu
\%
Os
Fe
Al

O0®OO0

339 Vkaxxure camblii terkuii MeTas.

Sr
Mg
K
Li
Cd

0O®@0O00

340 Cawmperii nerkormraskuii MeTaim:

O@O0OO
Z

341 kakue metanmsl oTHOCATCS k uepHBIM MeTauiam?

O Cr,Ni, Ca
O Al, Mg, Cr
Q Ca, Cu, Fe
@ Fe, Mn, Cr
O Fe, Sn, Zn

342 Ilpu B3aumoneiicTBuu kakoro BemiecTBa ¢ XJIOpOoM HENb3st moryantb NaCl?

NaF
Na
NaOH
Nal
NaBr

0O000@

343 kakoe yTBepxaenue He oTHocuTcs k Harpuio?

XpaHAT [0J] CJIOEM KepOCHHa
MSTKAH METall

AKTUBHBIA METaJlI
TYTOIUIABKMH

OTHOCHUTCA K S-3JICMCHTaM

0O®@O00

344 kakwve Tpu MUTATEIBHBIX dJIEMEHTA HEOOXOIUMBI pacTe "HUAM B O0NbIIUX KoandecTBax?
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O PB,K
® N,PK
O N,Fe,K
O Na,PK
O Mg, Zn,N

345 IIpu pacTBOopeHUH 9,2 T 1IETOYHOTO METaJIa B BoJIe o uty4yaeTcs 16 r mienoun. OnpenenuTe OTHOCUTEIbHYIO
aTOM HYIO MacCy 3TOTO MeTaJa.

133
7
23
39
85

0O0®@0O0

346 B peakuun kakux Bemects ¢ pactBopom NaOH o6pasyercs ocagok? I CuCl-2,I1.NaHCO3, I11.Fe(NO3)2,IV.
(NH4)2S04

LIV
I, IV

11, IV
10, 11

L1

@OO00O

347 kakue Tpu MeTaIa B3aUMOJCHCTBYS C PaCTBOPOM THA"pOKCHIOM HATPHs BBIACISIOT BOIOPOA?

Hg, Ag, Al
Hg, Ca, Al
Al, Zn, Be
Al,Zn, Ag
Zn, Pb, Cu

O0®@OO

348 B kakowm psiay Bce BemiecTBa B3aMMOACHUCTBYIOT ¢ THApOKk—cuaoM HaTpus?

Zn0,BaS04,NO2
Al203, FeO, S
Cr203, S02, Ca(OH)2
Mg, Si02, CO2,
Fe203, Cr203, H2S

@0O000

349 kakoe yTBepkmeHue oTHOCHTCS k Harpuio?

[IACCHUBHBII MeTaul
M0JIy4aoT aIlOMUHOTEPMHUEN
XPaHAT MOJ{ CJIOEM KEpOCHHA
OTHOCHTCS K P-3JIEMEHTaM

O0®@O0O

TYTOIUIABKHH
350 Ckonbko rpammoB cynbbuna kanpuus oOpasyercs npu HarpeBanuu 8 r kanpuus ¢ u30bitkomM cepbi?

O 124
® 144
O 145
O 105
O 112

351 Ilpu B3aumoneticteuu 20 T AByXBaJEHTHOIO MeTajlla ¢ BOAoH obOpasyercs 37 r menoun. Haiininte OTHOCUTENBHYIO
aTOMHYIO Maccy 3TOro MeTajla.

O 138
O 24
® 40
O 64

O 65
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352 OcHoBHOM cocTaBHOM YacThio uero sBiasgercsa CaCO3? 1. usBecrnsk; II. ramenas ussects; II1. memn; IV. rumc

I, IV
LI
I0, 11
11, IV
I 100

@OO000

353 kakwue coequnenus npu peakiuu ¢ Bogo# oopasyror meoun? 1. Al; II. CaC2; I11. Fe; IV. BaO

I, IV
I, 11
LIV
11, IV
O L1

YOOO@

354 kakast peakuus npotekaeT mpy KCIOIB30BAHUY TallICHON U3BECTH B CTPOHUTEIBCTBE?

@ Ca(OH)2+C0O2=CaCO3(ocanok)+H20
0O Ca(OH)2+S02=CaS03+H20

ﬁpli pacteopeHii 49t H,SO, B BojJe moay4aiLiock 500 MJI pacTBopa CcepHOIl
KHCIOTBL. OTpeJeiTe MOJAPHY 10 KOHLeHTpaLpo patceopa. Nr(H,S50,)=98.
O 3Ca(OH)2+2FeCl3=2Fe(OH)3+3CaCl2

Cra(OH)+2 Cl—= CaCl+Ca( OH) 2 H, O

355 OcHOBHOII COCTABHOI YACTLIO UYero Apaserca CaSO,?
L mpavop;  IL runc; 1L gocdopur; IV, axedacrp

0, 11
LI
LIV
I, IV
11, IV

O®@O00

356 B kakowm psity MeTaiisl pacrioioKeHbI [0 BO3pacTaHHIO UX BOCCTAHOBUTEIBHBIX CBOMCTB?

cu, Al, Ca, Mg
Na, Ca, Al, Cu
Cu, Al,Na, K
Ca, Al, Na
Al,Na, Ca, Cu

O0®@OO

357 kakue metabl pearupytot ¢ consiaoit kucnoroi? I Mg I1. Cu IIL. Fe IV. Ag

101, IV
LI
LI IV
LI

IL, I

O®@O00

358 kakoe cBoiicTBO XapakTepHO 1 BCeX METaUIOB?

OKHCIIMTEIbHBIE

OKHCJICHHE TIPU OOBIYHBIX YCIOBHAX
BOCCTAaHOBUTEIBHOE
B3aHMO/IEIICTBHE C BOJOM

B3aMMOJICHCTBUE C COISTHOM KUCIIOTOM

0O0®@0O0

359 kak ycrpanseTcst mocTossHHas kecTKoCTh?
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O KHIISTY€HHEM BOJIBI

O MIPOITy CKAHKEM BOJBI uepe3 QHIbTpoBaIbHY0 Oymary
O I00aBICHHEM THAPOKCHAA HATPHS
@ I00aBIEHHEM COBI

I[O6aBJ'I€HI/IeM HU3BCCTKOBOI'O MOJIOKa

O

360 Ckompko rpammoB CuO MOXXHO BOCCTaHOBUTH BOIOPOJOM, ITOTYYEHHBIM ITPH B3aNMOJEHCTBUM 2,3 T HATPUS C 5 T
Boabl? Ar(Na)=23, Mr(CuO)=80.

20
8
12
16
4

@O000

361 Cmeck CaSO4 u CaCO3 maccoii 20 T pearupyeT mosHOCTHIO ¢ 50 T 14,6%-HBIM pacTBOPOM COJISTHOW KHCITOTHI.
Onpenenurte MaccoByto aoito (%) CaCO3 B ucxonnoii cmecu. Mr(CaS04)=136, Mr(CaC0O3)=100.

70
60
30
40
50

@OO00O

362 Ilpu narpeBanuu 10 r cmecu, cocrosmien u3 Na2CO3 n CaCO3, obmmas macca cMecu yMeHbIaercst Ha 22%.
Haiimqute maccoByto momio kapbonara Harpus B ucxonHoi cMecu (B %). Mr(CaCO3)=100, Mr(Na2CO3)=106,
Mr(CO2)=44.

O 30
O 20
60
50
40

O@OC

363 [Ipu momormu kakux BemecTB MOXKHO yCTPaHUTh BpeMeHHYI0 kecTkocTs? I. Na2CO3 II. NaHCO3 III. Ca(OH)2

I II
LI, 1T
LI

11, 111
TOJILKO |

0O000@

364 Ilpu npomyckanun yrnekucioro rasza yepes ckisuky ¢ kakum Beme—~cTBOM Macca ee yBeTUIUTCS?

Na202
NaNO3
NaCl
P205
SiO2

O000@

365 Ilpu B3aumopelicTBuu 1,2 r AByXBaJICGHTHOTO MeTajlia ¢ coiisiHoi kuc—no—roit Beyienmiocsk 0,1 r Bogopona.
Ompenenute OTHOCUTEIBHYIO aTOM HYIO MacCy MeTasia.

65
40
56
88
24

@O000

366 Ckonpko mutpoB yrmekucnoro raza (H.y.) Heooxomnumo st mpe—Bpa—meHus 0,25 monb ruapokcuma kanpius B
kap6onar kanprms?

11,2
224
224

000
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®
®,

5,60
4,48

367 kak MOYKHO yCTpaHUTh BPEMEHHYIO skecTkOCTh BOJBI?

®
@,

000

nobapieHHEM KapOOHaTa HATPUS

no0aBleHHeM rTHIpOoKapOOHATa KaJIbLHs
n00aBIeHHEM CyIb(aTa MarHus

[poIyCcKaHueM Yepe3 GHIbTpoBaIbHY 0 OymMary
XJIOpUPOBAHHEM

368 kakoe coennHeHme mpUMeHsIeTCS A1 yCTpaHeHHs o0mieil sxxectkocTi BobI?

@O000

NaCl
NaOH
NaHSO4
NaHCO3
Na2CO3

369 kakwne noHbI IpuaaroT KkecTKOCTh Bome?

O0®OO

Mg+2, K+
NH4+, Na+
Cat2, Mg+2
Cat2, Na+
K+, Na+

370 kakue noHbI IPUIAIOT BOJE BPEMEHHYIO skecTkoCTh?

o
@,
@,
@,
®

PO4-3, Ca+2, Mg+2
SO4-2, Na+, Mg+2
Cl-, K+, Cat2
HCO3-, K+, Ca+2
HCO3-, Mg+2, Ca+2

371 kak MOYKHO yCTpaHHUTh BPEMEHHYIO keCcTKkOCTh BOJBI?

@,

O0O®@0OO

n00aBIeHHEM CyIb(aTa MarHus

HpOIyCKaHHEeM Yepe3 GHIbTpoBabHY 0 Oymary
no6aBneHreM rHIpoKapOOHaTa KabLHs
no0apiIeHHEM KapOOHaTa HATPUS
XJIOpUPOBAHHEM

372 Ilouemy axromuHu# yctoituns k koppozun?

0O®@O00

HE B3aMMOJIEHCTBYET C a30THOM U cepHOIl KucioTamu

B 2JICKTPOXHUMHYECKOM PSIY HAMPSDKCHUH PACIOIOKEH MOCIE IENOYHBIX METAILIOB
B 3JICKTPOXHMHYECKOM PSIy HAMpPSHKCHUH PACIIONIOKEH 710 BOAOPOIa

00pasyeT yCTOMYUBYIO OKCUIHYIO IIICHKY

Ha BHEILIHEH 2JICKTPOHHOM 000JI0UKe COAEPHKUT 3 DIICKTPOHA

373 kakas peaknus mporekaer npu OOBIYHBIX YCIOBUAX?

O000@

Al(amanmbrama)tH20 —
Al+S —

Al+CI2 —

AI+N2 —

Al+HNO3 (xoH11.) —

374 kakast u3 peakuuii mpu OOBIYHBIX YCIIOBUSAX HE mpoTe—kaeT?

O

@,
®
®,

Mg+HNO3 (koH11.) —
Zn+HNO3 (koH11.) —

Al+HNO3—~(xoH11.) —
Mg+HNO3(pa36.) —
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O FetHNO3(pas6.) —

375 Tlpu B3aumoneiictBin 20 T cMecu kpeMHUst 1 yIiist ¢ U30bITKOM KOHIIEHTpHPOBAaHHOTO pacTBOpa LIETI0YH
BELIETTIIICS Boopoxa oosemoM 13,44 11 (H.y.). ompeaenuTe MaccoByro om0 kpemuus (B %) B HCXOTHOU CMECH.
Ar(S1)=28.

O 32
O 16
58
21
42

@0O0OC

376 kakoe BrickaspiBanme BepHo st peakmmu CO2+C temp -- 2CO? 1. sBistercst peaknueii razudukanmm Tormmusa 11.

aTOM ynjIepoJia ABJIKICTCA U okucmurenem u BoccranoBurelnieM 1. sBisercs roMoreHHOM

O nm

O Toubko 111
O TOJIBLKO 11
O TOJILKO |

® LI

377 kakoe BemectBo pearupyet ¢ okcunom kpemuus (IV), okcunom yriepona (IV) u xmopom?

O o,
O HNO3
O mo

® KOH

O HF

378 Ilpu nodasnennu konnentpupoBanHoit H2SO4 k cmecu maccotii 10 1, cocrosiieit u3 yriaepoaa u kpeMHust ObU10
noiydeno 11,2 1 CO2. Beruucnute MaccoByto nomo (%) kpemuus B ncxonnot cmecu, Ar©=12, Ar(Si)=28.

O 70
0O 55
O 60
40
45

O®@C

379 kakoe yTBepkmeHue BEpHO I Xjopa, okcuna yrmepona (11) u kucimo—pona?

HPOSIBISIIOT CUIIBHBIE BOCCTAaHOBUTEIBHbBIE CBOMCTBA
rassl, C Pe3KUM 3aI1aXxoM, SITOBUTHIE
B3aUMOJIEHCTBYIO C LIEJI0YaMU

XOPOIIO PaCTBOPSIOTCS B BOJIE NIPU H.Y.

@0O000

IIPU OIIPEJIENICHHBIX YCIOBUAX PEArupyroT ¢ BOJOPOLOM

380

IIpOU3BOACTBO ranieHou U3BeCTH
ra3upoBaHUE€ MUHEPAJIbHBIX BOJ|
MPOU3BOACTBO COABI
MIPOU3BOACTBO «CYXOTO JibJa»

0O000@

IIPOU3BOACTBO Kapbamua

381

XOpOUIO PacTBOPSIETCS B BOJIE, OTHOCHUTEIbHAS INIOTHOCTH 110 BOAOPOAY paBHa 22
BOCCTAHABJINBAET HEKOTOPbIE METAJLIBI U3 OKCHUIOB

B OTIPECJICHHBIX yCIOBHsIX pearupyeT ¢ NaOH

OCCLBETHBIN, IAOBUTHIH a3, JIerue BO3Ayxa

O000@

B KHCJIOPOJIE U B BO3AYXE TOPHUT

382 kak moxxHO oTiimumTh runpokap6onar Harpus ot kapoonara katpus? 1. pactBopenuem B Boge 1l. no6asnennem
azotHoit kucnotsr I11. Tepmudecknm pazioxennem

O TosbKO 11
O Tosbko 111
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® LI,
O TOJBKO [
O LI

383 kak moxkHO oTnimunts kapOonar kanbius ot kapoonara kanus? 1. pactBopennem B Boze 1I. mobaBnennem consgHom

kucnotsr I11. Tepmudecknm pasnoxkernem

11, III

I 11

I 1L, 1T
ToJbko 11
IL1I

0O00®@0O

384 Yro sisercs oomum st CaCO3 u Na2CO3? 1. xopomo pacTBopstores B Boxe 11. ¢ constHOM kucmoroi 00pasyroT

razoobpaszHoe BemecTso II1. rTepmuyecku pasmararorcs

ToJibKO 111
1L 1T

I I

I I, I
TOJIBKO 11

@OO000

385 UYro sBnsiercs obum anst MgCO3 u Mg(HCO3)2? 1. xopomo pactBopsiercs B Boze 1. ¢ a3oTHoit kucnoroit

o0pasytoT razoodpasHoe Bemectso 111, repmuyecku pasnararorcs

11, III
IL1I

I 1I

I 1L, 1T
ToJbKo 11

O000@

386 Ckonpko rpammoB ¢ToprcToBogOpOoAHOM kicnoTsl Heooxoaumo st peakiun ¢ 28 T kpemuus? Ar(Si)=28,

Mr(HF)=20.

40
60
100
80
20

0O®@O00

387 Ckonbko rpaMMoB ¢hTopucTOBOIOPOIHOM kucmoTsl HeoOxoaumo miist peakiuu ¢ 7 T kpemuus? Ar(Si)=28.

Mr(HF)=20.

O 30
O 40
O 10
® 20
O s

388 Ckonbko nmutpoB Bomopozaa (H.y.) MOXKHO HOIyYUTh IPH B3auMoaeicTBuM 56 r kpemHus ¢ pactBopoM ruapokcuaa

Harpus? Ar(Si)=28.

44.8
89,6
11,2
24
33,6

O00®O

389 Ckonpko nmutpoB ¢ropa (H.y.) pearupyer ¢ 14 r kpemuus? Ar(Si)=28.

O 6712
0O 336
22,4
11,2
448

00®@C
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390 Ckonbko rpaMmmoB kpeMHHSs IpOpearupoBaio ¢ pacTBOPOM IIETOUH, ECIIU MPH 3TOM BBIACIHIOCH 5,6 11 BOIOpoaa
(1.y.)? Ar(S1)=28.

O 144
® 35
O 13
O 146
O 104

391 kakoe yTBepxaenue HeBepHO it okcnaa yrepona (I11)?

O BXOIHT B COCTAB «TEHEPATOPHOTO ra3a»

O BOCCTaHAaBJIMBACT XkeJe30 u3 okcuaa xenesa (I11)
® ¢ ruAPOKCHAOM HATPHS 0GPAsyeT KUCIYIO COTb
O 6Gecupernsiii ras, 6e3 3amaxa, sSAOBAT

O Ha Bo3ayXe rOpUT roMy6OBATEIM LIAMEHEM

392 kakoe ytBepknenue sisiercst oomuM it razos CO u CO2

HMEIOT OAMHAKOBBIE NIOTHOCTH
B3aMMOJIEHCTBYIOT C KHCIOPOIOM

HE pearupyeT ¢ COJSIHOM KUCIOTON

BOJIHBIE PACTBOPHI OKPAIINBAIOT JIAKMYC B KPaCHBIH IIBET

0]0ICI0]0)

TSKEJIEC BO3AyXa
393 kakoe u3 yrBepxkaeHnit HeBepHO i1 okcuma yriepona (1I)?

CUJIBHBIN sI1
HCIOJIb3YeTCs ISl CUHTE3a YKCYCHON KHCIIOTBI
HCTIOJIb3YETCs ISl CHHTE3a METHUIIOBOTO CIIUPTa

CUJIbHBIA BOCCTAHOBUTEIIb

@O000

Ha BO3JyX€ HE TOPUT
394 kakoe u3 Beicka3piBaHMit 00 amMase U rpaduTe HEBEpHO?

anMa3 caMblil TBEPAbII MUHEpal
00a UMEIOT OJJMHAKOBYIO KPHUCTAJNIMYECKYI0 CTPYKTYPY
y 000HX aTOMHBIH THII KpUCTAIINYECKOH pelIeTKH

o0a TBep/abIe BelIECTBa

O00®O

anMas cambli TBEPABIA MUHEPAT

395 Vkaxwure oouue npusHaku s CO2 u SiO2. 1. arperarnoe cocrosiaue (H.y.) I1. B3aumoneiicteue ¢ Bomoii I11.
B3auMojercTeue ¢ NaOH

11, 11T

I 1L, 1T

I 11
ToJbKo 11
TOJIBKO [

O®@O0OO

396 kakoe yTBepkmeHue He OTHOCHUTCS K yriepomy?

HUMEIOTCS aJUIOTPOMHIECKUE BUIOU3MEHEHHS
He 00pasyer JeTy4ee BOJOPOAHOE COEANHEHHE

B HAPYKHOM CJIO€ aTOMa COIEPKUTCS 4 FIEKTPOHA
tdhopmyna Beiciero okcuna 902

0O00®@0O

B IpUPOAC HAXOAUTCH B CB06OI[HOM COCTOSIHUM U B BUJI€ COEIUHECHUI

397 Ykaxwure obmume npusHaku mist okcuna yrinepona (I1) m okenma yrepona (IV): 1. arperarnoe cocrostaue (H.y.) I1.
mwiotHoCTh III. BoccTaHoBHTEBHOE CBOKCTBO V. neiicTBre Ha opranm3m ueinoBeka V. kadecTBeHHBIH cocTaB

I, IV

v,V

11, IV
LV

@000
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I,V

398
[IPH NPOILy CKAHUH Yepe3 U3BECTHYIO BOAY HAaOIOqaeTCst HOMy THEHHE
MOJy 9ar0T Pa3IoKeHHEM U3BECTHAKA

OecIBETHBIH a3, TsHKeee BO3nyXa

TOPHUT B KHCIOPOJIE

O0O®@O00 O

SIBIIACTCS KUCJIOTHBIM OKCUJIOM
399 kakoe coenmHenwe 1eaecoo0pa3Ho UCTIONIB30BATh I OUUCTkH MeTaHa oT yriekucioro raza?

O FeCl3
KMnO4
H2S04
H2S04
Ca(OH)2

@000

400 Bemectpa kakoit rpyIisl HCITOMB3YIOTCS AJIS TPOM3BOACTBA TyrowiaB—koro (xumudeckoro) crekia?

Cr203, CaC03, Si02
Na2CO03, CaCO3, Si02
K2CO3, PbO, Si02

O Na2C03, Cr203, Si02
® K2C03,CaC03, Si02

000

D)

401 kakue coemunenus npu B3aumonercteuu ¢ Si02 obpasyrot kpemunii? 1. Mg I1. C III. MgO IV. Na20

Mulv
TOJIBKO 11
IL 100, IV
L IL 1T
Iull

@OO00O

402 IIpu paznoxxenuu 25 T kapOoHara IByXBaJeHTHOTO Me~Taja BelgensieTcs 5,6 1 yriekucioro raza (H.y.).
Onpe—ne—Ju—Te OTHOCUTEIHHYIO aTOMHYIO Maccy MeTaa.

403 kakwe BemecTBa NCIONB3YIOT B KadecTBE CHIPHS B PO HU3BOACTBE 00bIkHOBEeHHOTO OkoHHOTO cTekma?

conaa, rmoralil, KBapHeBBIﬁ IICCOK
mnoTall, U3BCCTHIK, KBapIIeBBIﬁ IICCOK
Ccoaa, U3BCCTHIK, ITOTalll

coa, U3BCCTHSK, KBaleeBI)II‘/'I TNECOK

0O®@O00

notaui, okeu cBuHua (1), kBapueBblit necok
404 C BogasiMu pacTtBopamu kakux coneii pearupyet CO2? [.Na2CO3,I1.NaHCO3,I11.Na2Si03,IV.Na2S0O3

I, IV
LI

I 10

I0, TI0, TV
I 1L T

O0®@O0O

405 Ckonnko nmutpoB yrnekucioro rasa (H.y.) oOpa3yercs npu peakunu 24 T yriepona ¢ KOHIEHTpUPOBaHHON CEPHOM
kuc—noroii?

® 448
O 224
O 112
O 56
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O 336

406 kakoe BemecTBo mpu Beicokoii Temmieparype pearupyet ¢ okcugom kpemuus (IV), okcunom yrepona (IV) u
BOOpoaOM?

O al
® Mg
O H20
HCI
02

0]0]¢

407 kakas kuciora He u3MeHseT IIBET HHIKaropa?

HBr
H2Si03—
H2CO3
H2S
H2S03

0O00®0O

408 kakoti okcua nmpumaer crekiam okpacky?

K20
SiO2
CaO
Na20
Cr203

@OO00O0

409 kakue cunukarsl Ha3biBaroTcst pactBopuMbIMU cTekmamu?l.Na2Si03,11.CaSiO3,111.H2Si03,IV.K2Si03

O niv
O miv
O nm
O L1

® LIv

410 PactBop kakoro BemectBa HazpBaeTcs crukaraeiM kireem?

O (NH4)Si03
O Casio3
® Na2sSi0O3

411 Ykaxure GpopMyity CyXoro jibpaa ?

CO2+H2
H20
CcO2

CO
CO+H20

0O0®@0O0

412 kak MOXXHO BBIZICITHTD a30T M3 ra30BOM CMeCH, COCTOsIICH 13 amMmuaka, okcruna yriepona (IV) u azora?

IIPOITyCKaHHEM depe3 KOHLIEHTpUpOBaHHbIH pacTBop H2SO4

IIPOITy CKaHHEM Yepe3 KOHIEHTpUpoBaHHbIH pacTBop KOH

IIPOITy CKaHHEM depe3 KOHIEHTPUPOBaHHEIH pacTBop H3PO4

10 CJIeOBATENIBLHBIM IIPOITy CKAHHEM Yepe3 KOHIEeHTpupoBaHHbIe pacTBopbl H2S04 n KOH

O@O0OO

MPOTyCKaHUEM Yepe3 KOHIIEHTPUPOBaHHBIN pacTBop K2SO4
413 kakoe u3 HIKeyk3aHHBIX CBEJJCHUI HE OTHOCUTCS K MPOMBILITICHHOMY CHHTe3y aMMuaka?

O npouecc rereporenHoro katamsa
® wuger ¢ yBermuennem o6bema

O nporekaer npu BEICOKOM TaBICHHH
O o6parumsrii nmponece
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O 9K30TEPMHUYECKUI poIece
414 kak moxHo pazmuuut comn NaCl u NH4CI?

nerictuBeM pactBopa AgNO3

JeficTBIEM pacTBOpa MIEIOTH

JlefcTBUEM KOHIIEHTPUPOBAaHHON CEPHOMN KUCIOTHI
10 PaCTBOPUMOCTH B BOJIE

O00®O

JeHCTBUEM pa30aBICHHOW CEPHON KHUCIOTHI
415 kakoe u3 mpuBenenusix BeickaspiBanmii mis okcuna azora (IV) meBepHO?

MOKHO ITIOJIy4YHUTb IeHCTBUEM KOHHeHTpPIpOBaHHOfI a30THOM KHUCIIOTHI Ha HEKOTOPBIC METAJIbI
SABJIACTCA KUCJIIOTHBIM OKCUIOM

SABJIACTCA ra3soM 6yp0I‘0 LBETA, TAXKEJICC BO3AyXa

SABJKICTCA aM(l)OTepHLIM OKCHJIOM

0O®@O00

SIBIISIETCSI COJICOOPa3yIOIIUM OKCHIOM
416 Ckonbko mutpoB kucmopona HeoOxoaumo st katamuruueckoro okuc—e—Hus 120 1 ammmaka?

50
O 40
O 100
® 150
O 25

417 T'a3oBas cMech, cocrosiei u3 ammuaka, azora, aprona u okcuza cepsl (IV) mponycTim cHavana yepes3 pacTBop
kOH, a 3arem H3PO4. kakue ra3sl He BcTynwiu npu 3ToM B peakinio?

O

O s02,Ar
O TOJBKO Ar
O S02,NH3
O NH3,N2
® N2, Ar

418 kakoro mnBeTa raz obpasyercs mpu tepmuaeckom paznokennn NaNO3?

O JKENTHIN
O KpacHBIH
3eJIeHBIH

Oypslit

@O0

OeclBETHBIN

419 . kakwne yTBepxaenus HeBepHbI 1t amMmuaka? 1. xoporo pactBopsiercs B Boze 11. MOXXKHO XpaHUTH B OTHOM cOCYyIIe
¢ xstopoBogoponoMm III. roput Ha Bo3myxe Ipu BeICOKHX TeMIieparypax

1L, 11T
ToJbKo 11T
TOJBKO |

@000

ToJBKO 11

O L
420 kak MoxxHO mokasarh kadecTBEHHBIN COCTAB XJIOPHIa aMMOHHMS?

M0IeCTBOBATh PACTBOPOM IIIEJIOUH, 3aTEM HAIPETh C ME/IbI0 M KOHIICHTPU PO "BaHHOI a30THOU KUCIOTOM
pacTBOPUTH, JOOABUTH JIAKMYC

PacTBOPUTH, HATPETH C MEABIO U KOHLIEHTPUPOBAHHOMN CEPHOM KUCIOTOM

pacTBOPUTH, T0OABUTH PacTBOP HUTpaATa cepedpa

@OO00O

MOAEHCTBOBATh PACTBOPOM IIIEJIOYH U HATPETh, 3aTeM 100aBUTh PacCTBOP HATpara cepedpa

421 Ckonnko nmutpoB kucnopona pacxoxyercs npu karanuruaeckom okuc—nenunn 11,2 1 ammuaka?
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®
@,

14
13,44

422 B kakowm psny npeacraiens! Tonbko kommnekcusie ynoopenus?

O
®
~
—/
~
—/
~
—/

Ca(H2P04)2, KCl
KNO3, NH4H2PO4
(NH4)2S04, CO(NH2)2
NaNO3, NH4NO3
NaNO3, KNO3

423 kakoe BemecTBO B3aMMOACHCTBYET U ¢ kUCIOpOIOM, B ¢ pa30aBIIeHHON cepHOM KucmoToii?

0O0®@0O0

P205
HgO
NH3
N205
Hg

424 kakoe BemniecTBO B3aUMOACHCTBYET U ¢ KHCIOPOIOM, U ¢ CONTHOM KUCIOTOM?

O00®O

Si
NH3
Cu
CuO
Cc0o2

425 kakoe u3 HmkeykazaHHBIX CBEACHHUH HE OTHOCHUTCS K a30Ty?

@,
®
@,
@,
©,

) B HApy>KHOM 3JIEKTPOHHOM CJI0€ aTOMa COIEPIKUTCSA 5 37IEKTPOHOB
B OOBIYHBIX YCJIOBHIX pearupyeT ¢ BOJOPOIOM

ras, Jlerde Bo3ayxa

) TaBHAasI COCTaBHAS 9aCTh aTMO C(hepsl

BOZIOPOJHOE COEANHEHHE 00J1a1aeT O CHOBHBIMU CBOHCTBAMHU

426 kakwue Beicka3piBaHUS ONMIMOOYHEI IS a30Ta?

@,

@000

427 kakoe u3 HIKeyka3aHHBIX BENIECTB MOXKET MOJTYUIHUTHCS IPU OKHUCIeHNN aMMuaka ¢ y9acTHeM TUTaTHHOBOTO

MOBBIIICHHON TeMIlepaType B3aNMOAEHCTBYEeT C AKTHBHBIMH METaJUIAMHI

B TBEPAOM COCTOSIHUH HMEET MOJICKYIIPHYI0 KPHCTAIUINIECKYIO PEIIEeTKY

B MOJICKYJIe Q30Ta UMEETCs OJ{Ha TaMMa- 1 ITH -CBS3H

B IIPOMBIIUICHHOCTH a30T HOJIY4aroT (GPaKIMOHHON EPETOHKON XKHUAKOTO BO3AyXa
a30T XOPOIIO PACTBOPSIETCS B BOZE, B3aUMOJIEICTBYET C KMCJIOTaMH H IIEJI0 daMi

karanmzaropa?

00@

D)

N\

O

428 kakoti ra3 BeIIeNsIeTCS IIPH B3aUMOICHCTBUH pa30aBICHHON a30THOM knciaoTel ¢ MeTammudeckoit meapio?

o
o
o
®,

429 kak m3meHsiercs crernieHb OKUCIIeHUs a30Ta IPU B3aUMOACHCTBUH pa30aBJIEHHOH a30THOM KHCIOTHI ¢ Meabio?

@,
®
®,

NO
N20O
N205
HNO3
N203

NO
NO2
NH3
N2
N20

MMOHMXaeTcs OT +5 10 +4
MOHIXAEeTCs OT +5 10 +2
MOBBIIIAETCS OT +3 10 +5
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O noHmkaercs ot +5 10 0
O noBsimaercs ot 0 1o +2

430 I'azoBas cmech , cocrodamiel n3 ammuaka, azora okcnaa ymiepona (IV) u xjgopa mpomyCTHIN CHadana 4epe3 pacTBOp
Ca(OH)2, a 3arem H2S04. kakwie ra3sl He BCTYIIIN IIPH 3TOM B peakiinio?

o

O romko C12
@ TOJBKO N2

O NH3,C02,CI2

431 kakumu xumudueckumu cBoiictBoM amMuak He oOiamaeT?

pearupyert co meiodaMu, oopasyst com
TOPUT B KUCIOPOJE

B BOJIHOM pacTBope 00pasyeT HOH aMMOHUS
OKHCIIIETCS B IPUCYTCTBUHU KaTaInu3aTopa

0O000@

pearupyer ¢ KUcJIoTaMu, 00pasyst coJm

432 kakoBo monsHOe otHomenue okcupa azota (I1) k Boge oOpasyromuxcs nmpu karanurtuaeckom okucnennu ammuaka?

O 11
O 12
@ 2:3
O 4:3
O 32

433 kakoBo MONIbHOE OTHOIIEHHE BOABI U a30Ta 00pa3yIOINXCs IPH CKUTaHUH aMMmuaka?

O 34
® 3:1
O 15
O 25

O 23

434 Yro sBngercs o0muM JUTSt a30THOH U consanoi kucnot? 1. He oOpasyrot kucisie conu 11. pearupyror ¢ mensro I11.
pearupyroT ¢ MarHuem

I 11
ToJbKo 11
I 1L, 1T

11, III

IL1I

0O000@

435 kakast u3 peakmuii mporekaet mpu OOBIYHBIX YCIIOBUSIX?

O

436 kakoe BrickaspiBanue HEBEpHO IS a30Ta?

OTHOCHUTEJIbHAA INIOTHOCTD 110 BOAOPOAY paBHa 7
B TBEPAOM COCTOSAHUUN UMEET MOJIEKYJSIPHY IO KPUCTAJUIM MECKY IO PEIIETKY
ra3 JIerT4€ BO3AyXa

ra3 HE3HaAuUUTEIbHO PACTBOPHUMBIH B BOJIE

0O000@

ra3 0e3 LBETa U 3amaxa
437 Bemectpa kakoro psiga mpuMeEHSIIOTCS B IPOU3BOACTBE crindek?

HUTpAT Kaus, 6enblit pochop
KpacHbIH Gochop, XTOPU Kaus
xjopun Kamus, gocdar kamus
cepa, XJIopaT KaJust

O@O0OO

KpacHbIi Gocdop, KpeMHHUI

438 Ckonnko moneit kKOH TtpeOyercst mns HedTpanuzanuu 31,5 r azorHoit kucnots1? Mr(HNO3)=63.
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439 Ckonpko muTpoB ra3oBoii cMecH (H.y.) BEIICTUTCS pu TepMudeckom pasmoxernn 2 Moias AgNO3?

67,2
336
224
11,2
44,8

0O000@

440 Ckonpko koBaneHTHBIX CBsizel, 00pa30BaHHBIX IO JOHOPHO-akIlen "TOp"HOMY MEXaHH3MY, UMeeTcs B Moiekyre

cynbdara aMMOHHS?

@OO00O

441 kakoe CBOWCTBO OTJIMYAET a30THYIO KHCIOTY OT cepHOl u opTodocpopHoii kucmor?

MO/ IEMCTBHEM CBETA pas3yiaraeTcs
B3aMMOJIEHCTBYET C KapOOHATOM HATPUL
C OCHOBaHHUIMH 00pasyeT coyu

0O00@

JefCTByeT Ha HHIUKATOPEI
O ¢ amdborepusvMu okcHaamu 06pasyer com

442 Macca kakoro coennHeHUs yMEHBIIIACTCS TIPY XPAHEHUH B OTKPBITOM cocyme?

O H2S04(komrL.)
Sio2
HNO3(koH11.)
P205

Al203

0O0®O

443 kakast cramust He OTHOCHTCS K mporieccy MOaydeHHUs a30THOM KHUCIIOTH B TPOMBIIIICHHOCTH ?

nowionieHue okcuaa azora (IV) Bogoi
KaTaJMTHYECKOE OKUCIIEHHE aMMUaka J1o okcuaa azota (II)
[OJITOTOBKA aMMHUAuHO-BO3YIIHOM CMECH

OKHCIIeHHE a30Ta o okcuaa asora (II)

0O@®@O00

okucnenue okeuna azora (1) o oxcuga azora (IV)
444 kakoe BemecTBo o0pa3yetcs mpu ropenun gocdopa B kucnopozne?

TBEpJ0€ BEUIECTBO OEJIOTO 1IBETa
OCHOBHOM Ta3

ra3 ¢ pe3KHM 3araxoM
OeCIBETHBIN ra3

O000@

OecrBeTHAs )KUIKOCTh

445 kakue yTBepxkneHus BepHBI IUIs1 a30THOM kucnotei? 1. He oOpasyet kucnbie conu 1. xopoo pactBopuma B Boze 111

NpUMEHsETCS B IPOU3BOACTBe kapbamuaa

I 11
Tonproll
I 1L, 1T
I 1T

11, III

O®@O0O0

446 Ompenenute BemecTBo X B ypaBHeHnU peakiuu: Cu+HNO3(konir.)—Cu(NO3)2+X+H20
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O NH4NO3

O N20
® NO2
O No
O N

447 I1pu B3anmozeiicteun kakux MeTamioB ¢ pazdasneHHoi azoTHoi kic—nmoroi Beigensercs NO? I. Mg 1. Hg III. Zn
IV. Cu

I, IV

1L, IV
I, 11

L1

I, I

0O000@

448 Ckonpko rpaMMOB MeaH IIPOPEArHPOBAIIO ¢ pa30aBICHHOM a30THOM Kuc—10ToM, eciu Beiaenmioch 11,2 i1 rasa
(1.y.)? Ar(Cu)=64

44
48
32
64
46

O00®O

449 Ckonnko rpaMMoB a30THOH kncnoTel MOXXHO TOTydHT U3 2 Moib ammuaka Mr(HNO3)=63?

O 252
12,6
6,3
63
126

@000

450 Ilpu Tepmugeckom pasznoxennn kakoit n3 ykazanHbIx coseit oOpasyercst okcun meTama?

AgNO3
Zn(NO3)2
Hg(NO3)2
KNO3
NaNO3

0O00®@0O

451 . kakas comb B pacTBOpe HE TMOABEPTacTCsl THAPOITU3Y ?

HuTpart xenesa (III)
HHUTPAT KaJbLHs
HuTpat xpoma (III)
HUTPAT LUHKA

O00®0O

uHutpat meau (1I)
452 kakast conb monBepraercs THIpOIn3y?

O wuurpar xansuus
O nurpar xams

O HUTpaT Oapus

O nwurpar Harpus
® nurpar amovuHuA

453 Ckonpko nutpoB rasa (H.y.) Beraenutcs npu repmudeckom pasnoxenuu 1 mons Ca(NO3)2?

224
11,2
33,6
44.8
67,2

0O000@

454 kakwe cBs3u nmerotcs B mosekyne azora?
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@,
®

000

455 kakue n3 ynoopennit sBisgercs npocteivu?l KCLII Ca(H2P0O4)2,III(NH4)2HPO4,1V (NH4)2 SO4

0O000@

2 6 U2 T-CBA3b
271 ul 6-CBsI3B
3 m-CBAI3b
3 0-CBiI3b
2 ocul n-cBsI3b

LILIV
TOJIBKO [
1L v

I 11

I IL 1T

456 Ilo kakoii peaknnu momydaeTcst aBoiiHoM cynepdocdar?

OO0®@O

457 B pocdoputHom Munepaie copepxurcs 12,4% dochopa

H3PO4-+NaOH=
Ca3(PO4)2+H3PO4=
Ca3(PO4)2+H2S04=
H3PO4+2NH3=

kaneius B munepane. Mr[Ca3(P0O4)2]=310, Ar(P)=31.

Q
@,
®
@,

458 Ckonpko rpammoB opTodocdopHoii kiucmoTel HE0OX0IUMO IS TIOTHON HEHTpanu3auu ruapokenia HaTpust

62
31

Maccoit 24 t? Mr(NaOH)=40, Mr(H3P0O4)=98/

®,
®

010]101(

58,8
19,6
246
36,4
294

. Onpenenure MaccoByto 1oir0 (%) oprodocdara

459 kakoe makcumansHOe kommdectBo opTodochopHoii kucmoTs! (B rpaM—Max) B rpaMMax MOXET B3aUMOJCHCTBOBATh
¢ 37 r Ca(OH)2? Mr(Ca(OH)2)=74, Mr(H3P0O4)=98.

©,

®,
O
®

O

196
32,7
49
98
147

460 B kakowm ciyuae cBoiictBa Genoro wim kpacHoro ¢ocdopa onrcanbl ommdouHO?

@,
o
@,
®

Oeublii ¥ KpacHbId pochop ropar B kuciopoje ¢ oopasopanuem P205

Oeublii pocdop — SIMOBUTOE BELIECTBO, CAMOIPOU3BOJILHO BOCIUIAMEHSIOLICECS HAa BO3YyXE
Oeublii pocdop — UMEET MOJICKYIISIPHOE CTPOCHHE

XHUMHYECKast akTHBHOCTB Oenoro docopa Beiiie, ueM y kpacuoro ¢gocdopa

KpacHbIit pocdop — SAOBHUTOE BELIECTBO U CBETUTCS B TEMHOTE

461 kakoe u3 npuBeneHHbIX Bbicka3biBaHuii 0 cBoiicTBax Oesoro ¢pocdopa HeBepHO?

0O000@

pacTBopsieTcs B BOJe
Ha BO3/yXe€ [IPH HATPEBAHUH BOCILIAMEHSETCSI
B TEMHOTE CBETUTCS

SITOBUTOE BEILIECTBO

BEIIECTBO C Y€CHOYHBIM 3aMIaXOM
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462 kakwe yTBepKacHHS HEBEpHBI OTHOCUTENBHO (ocdopa? 1. B Bome xoporio pactBopsiercs 1. B peakimu ¢ ximopom

BoccranaBnuBaercs II1. pearupyer ¢ xnoparom kanus

LI

11, 111
TOJILKO |
I I
TosIBKO 111

O000@

463 kakoe u3 Bricka3biBaHwMii 0 cBoicTBax kpacHoro docgopa HeBepHO?

HE PACTBOPSIETCSI B CEPOyIIepoIe
HE PacTBOPSIETCS B BOAC

HC CBECTUTCA B TEMHOTC

o
@,
O BCIIECCTBO TEMHO-KpACHOEC, 0e3 3amaxa
@,
®

SITOBUTOC BECIICCTBO

464 kakas conmp oOpazyercs npu B3aumoneicTsun 1 Monb ruapokenaa kanpius ¢ 2 Mmons oprodochoproit kueaorsr?

@ IUTUIPOOPTO(HOChAT KambIust

O oprodocdar KambIust
TUTUIPOOKCOOPTO(hOCchaT KambIust
ruaApoopTodocat Kaiblus

000

oprodocdar THIPOKCOKATBIHS
465 kakoe coeqnnenue kamus mpumensercs B kauectse ynoo—peHwus?

KOH

K2Si03

KCl1
C17H33—COOK
CH3COOK

0O0®@0O0

466 kakvie Tpu MUTATEIBHBIX AJIEMEHTa HEOOXOMMMBI pacTe "HUSAM B 00JbIINX komndecTBax?

P,B,K

N,P, K

N, Fe, K
Na, P, K
Mg, Zn, N

O00®O

467 kakue BeriectBo He ucnonb3yercs B kauecte pochop—Horo ynodpenus?

O Kci

O CcomH2)2
NaNO3

O

468 B npousBoacTse kakux ynoOpenuii npumensiercs: kKoHIeHTpupoBaHHas cepHas kuciora?

cyib(haT aMMOHHS, HUTPAT aMMOHUS
HUTPAT HATPUS, XJIOPHI KaJIHs
MOYEBHHA, HUTPAT KaJHS

010100

HUTpAT KaJs, IBOWHOU cynepdocdar
@ npoctoii cymepdocdar, cymbpaT aMMOHUS

469 kakoe muHEpanpHOE yIOOpEHHUE COAEPIKUT J1BA OCHOBHBIX TUTATENFHBIX dIeMeHTa?

CONH2)2
NaNO3
KCl
NH4NO3
KNO3

@0O000

470 kakoe MuHEpasbHOE yIOOpPEHHE COAEPIKUT JIBA OCHOBHBIX ITUTATENFHBIX JIeMeHTa?
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471

® NH4H2PO4
O NH4NO3
O NaNO3

CONH2)2
KCl

00O

HE B3aUMOJICHCTBYET C KapOOHATOM HATPHUs
SIBIISIETCSI TPEXOCHOBHOM KHCIOTOM
OecIlBETHBIH a3, TshKeNee Bo3ayxa (H.y.)

HE pacTBOPSETCS B BOJE

0O00®@0O

He o0pa3yeT KUCJble COJU

472 Yo u3 nepedrcieHHoro He oTHocutcs k docdopy?

IPU PAaCTBOPEHUH B BOJIE 00pa3yeT KUCIIOTY
¢dopmymna Beicurero okcuna P205
HCTIOJIB3YETCs IPH U3TOTOBICHUH CITHYEK

HUMEET HECKOJIBKO aJUIOTPOIMHBIX BHZ[OH3MBHCHHﬁ

0O000@

CropaeT B KUCIOPO/IE APKUM IJTAMCHEM

473 kakwue BeriecTBa UCIONL3YOTCS B kadecTBe ChIpbs ipu npou3BozacTBe kapbamuna?

O CuHNO3
O co2uN2
O CuNH3

® CO2uNH3
0O co2uNO2

474 kakoe u3 npuBeAEHHBIX BEIECTB UCIOIB3YeTCs Il Byaka—Hu3auuu kayuyka?

O marpuesas cemmrpa
cepa

theron

coza

0O00@

YEeTHIPEXMOPHUCTHIN yIiepos

475 Yto M3 HIKECIIEAYIOMIETO HEIb3s1 OTHECTH K MPUMEHEHHNIO CEPhI B PO "MBIIUIEHHOCTH?

HPOU3BOJICTBO CEPHOM KHCIOTHI
cuHres cynbduna yrepona (IV)
HPOU3BOJCTBO CIHYECK
HOJTyYeHUE IIUPUTA

0O®@O00

ByJIKAHU3aLMs KaydyKa

476 . kakoe yTBepKIeHHE BEpHO IS Ta30B a30Ta, BOIOPOIA M XJIOPOBOIopoaa’?

D)

/ B3aHMOZ[efICTByH C M€TaJulaMu, 06pa3y}0T JIETYy4YUE€ COCAUHECHUA
XOpOoIIO paCTBOPAKOTCA B BOAE

B3aHMOﬂCﬁCTByeT C mejo9YaMu

BOCCTAHABJIMBAKOT OKCHUBI

@000

HX MOHO OCYIINTh C TOMOIIBIO KOHIEHTpUpoBaHHOU H2S04

477 kak cnemyeTr moCTymuTh, YTOOBI TOBBICUTE ckopocTh 0Okura nupura B kunsiem cioe ? 1. ucrons3oBars kucnopon
BMecTo Bozayxa Il. ymensmnte nasnenue I11. moOuts nupur 1V. yBennunuts Temneparypy ao 8000C

O L
O nmIv
® LI,V
O LILIv

O L

478 kakoe u3 Bricka3pIBaHMIA TTO CBOWCTBAM CEpHI HE ABISIETCS TIPABMIIb "HBIM?

O o06pasyer aToMHy0 KPHCTAIHYECKYO PEIIETKY
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XOPOIIO MPOBOAMT TEIUIO U JICKTPUYECKUI TOK
B BOJIE XOPOIIIO PacTBOPSIETCS
¢ 0IOM COCITUHSCTCS

@000

06pa3yeT AJTIOTPONHBIC BUTOU3MEHECHUA

479 kakast cragus He OTHOCHUTCS K mporieccy momydeHus: cepHoit kuciiotsr B mpomeiiieHHoCcTH? 1. Tomydenne okcrnna
cepsl (IV) I1. mormomenne okcuna cepsl (IV) pazbasnennoii ceproit kucnoroit I11. katamurnaeckoe okucnenne okcuma
cepsl (IV) B okcun ceprr (VI) IV. mormomenue okcuna cepsl (V1) kornenTpupoBanHoii ceproit kuc—mo—toit

1L, IV

I IL, 1T
TOJIbKO [V
ToJibKO [11

@O000

TOJBKO 11

480 Ckonbko mons H2SO4 moxHO momyuuts mi 1 mons FeS27?

O0®OO

481 kakue yrBepxkaeHus MoxHO oTHecTH k cepe? 1. He pearupyer ¢ pochopom 1. ucronb3yercs: B IPOU3BOICTBE
ciuuek I11. maoxo mpoBoxuT TEmIoTYy

O Tosbko 111
O LI

O TosbKO 11
O LI
® v

482 UYro sBisiercst oomuM aiist cepsl U kucimopoma?

arperatHoe COCTOSHHE (H.Y.)

B3aUMOCHCTBHE C 30JI0TOM

B3aUMOJICHCTBHE C XJIOPOM

HaXO0XICHUE B IIPUPOJIE B CBOOOIHOM COCTOSHUU

0O®@O00

XOpouo paCTBOPUMOCTD B BOJAC
483 Ckonbko mutpoB (H.y.) propa Mmakcumym MoxeT pearn—poars ¢ 160 T cepsl.?

O 612
® 336
O 224
O 112
O 448

484 Yro He xapakrepHo st kpucrammyeckoit cepbr?

O HEPacCTBOPUMOCTH B BOJIE

Q J10Xas TEIIONPOBOJHOCTh

@ BBICOKAS 3JICKTPOMPOBOAHOCTH
O JKEITBIHA [[BET

O JICTKOTIJIABKO CTh

485 Ckonpko rpammoB amoMuHus pearupyer ¢ 16 T cepbl?

O 45
O 18
® 9
27
36

00O

486
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O Tosbko 111

O m,v
0, 11
LI

I 11

0O0@®

487

LI
LI
v,V
I, IV
L, T

0O00®@0O

488 kakwe MeTasuTbl Mpy B3aMMOICHCTBUH C pa30aBICHHON cepHOM kncioToi 00pa3yroT BOIOPOI, HO HE BHITCCHSIOT
Menp u3 pactBopa Cu(NO3)2?

Fe, Ag
Na, K

Na, Fe
Zn,Hg
Zn, Fe

O00®0O

489 kakue yrBepxnenus MoxxHo oTHecTH k cepe? 1. ne pearupyer ¢ konnentpuposannoit HNO3 II. ucnons3yercs B
npou3BoAcTBe cepHoi kucnotsl I1I. BcTpeyaeTcst B mpupozae Tolbko B BUIE COETMHEHUN

@ ToJbKo 11
TosbKo 11
L IL I
LI

IL 1T

010100

490 kakoe BemecTBO HENb3s OCYIINTH C TOMOIIBIO KOHIIEH "TPHPOBAHHON CEPHON KMCIOTHI?

KHCIIOPOJ
aMMHaK

okenp ymepoaa (IV)
a3oT

0O00®O

XJIOPOBOAOPOJ]
491 kakoe coemuHeHNE B3aUMOJCHCTBYET C BOIOPOIOM, XJIOPOM | KucCiIopomom?

Au
NaOH
CO2
Al

S

@O000

492 Yro xapakrepHo s kpucrammndeckoi cepbl?

XOPOLIO TEMJIONPOBOAHOCTh
HEPacTBOPUMOCTb B BOJE
YEpHBIN LIBET

BBICOKAs 3JIEKTPOIIPOBOHOCTh

O00®O

TYTIOIUIaBKOCTh
493 Ykaxwure popmyny MegHoro kymopoca.

Cu2(OH)2CO3
CuS04-5H20
Cu(HS04)2
CuS04
Cu(HS04)2-5H20

O00®O

494 Tlpu B3aumonetictBun kakux meramios ¢ konrenrpu—poBanHoi cepHoit kucnoroit obpasyercs SO2, a ¢
pasbasien—HoM cepHoit kucmoroit H2? 1. Na II. Cu IIl. Fe IV. Zn
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0L, IV
LIV

L, 11, IV
LI IV
1L, 01, IV

O000@

495 Ilpu narpesanuu kakoif rpymmsr MeTayuioB ¢ koHIIEHTpU ~poBaHHOI cepHOitl kucimoToi BeiaenseTcs: okcna cepbl
avy?

Cu, Hg
K, Hg

Cu, Ca
Mg, Na
Na, Ag

0O000@

496 kakoe BbIpaXkeHHE HEBEPHO?

cepa He pearupyer ¢ Hogom
cepa He pearupyer ¢ XJopoM
cepa He pacTBOPSIETCS B BOAE

0O0®O

SO2 ra3s, TspKenee Bo3ayxa
O B MoJiekyse SO3 cBsA3M KOBAJICHTHO-TIOJIIPHBIE

497 kakoe u3 Boicka3biBaHM# 110 CBOWCTBA Cepbl HEBEPHO?

O npucoenunser xnop

Q ¢ flogoM He coeMHsAeT S

O 06pasyer MoTeKyPHY O KPHCTAITHIECKYTO PEIIETKY
® He pacTBOpsETCA HUL B OHOM PaCTBOPHTEIE

O pearnpyer ¢ HarpreM i KabIHEeM

498 kakoe yrBepxnenne BepHo st okcuma cepsr (IV)?

CO IeJI0YaMy He pearupyeT

ra3 ¢ pe3KHUM 3araxoM

HPOSIBIIET TOJBKO BOCCTAaHOBHTEIBHBIE CBOIICTBA
C BOJIOH 00pa3yIoT CEpHYIO KUCIIOTY

0O00®O

HC OKHUCIACTCA
499 Ckonpko momneii runpokcuma kanus HeoOX0aMMO JUTS TTOJT"HOM HeWTpanu3auu 1 Moib cepHOit kucinoTsr?

0,5
3
2
1

O 15

500 T'me xmop He MPUMEHSIETCS B IPOMBIITUIEHHOCTH?

0O®@O0

0JIyY€HHUE IOBAPEHHOMU COU
HOJIy 4€HHE XJIOPOBOLOPOAA
oTOemBaHue TKaHEeH U Oymaru

TIOJTy4YCHUE XJTOpHOﬁ HU3BCCTH

O000@

XJIOPUPOBAHUE BOJIBI
501 kakue meramisl pearupyloT ¢ consiroit kucnoroit? I. Mg II. Cu IIl. Fe IV. Ag

I, 11
LIIL IV
LI

I, T
11, IV

O000@

502 Bce meramisl kakoro psina pearupyroT ¢ CONSTHON knc—moToit?
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O Fe,Pb, Ag
O Na, Mg, Cu
O Zn, Cu, Fe
® Zn, Mg, Al
O Cu, Hg, Ag

503 kakoe yTBepxxaenue BepHo 11 ragoreHoB? 1. momekymbl nByxatoMus 11, yCTORIHBOCTE BOMOPOMHBIX COSTUHEHUI
C yBeIMYeHHEM 3aps/a sapa ysennanaercs l11. ¢ menodnpMu MeTamiaMu 00pasyroT COIH

LI, 1T
I I

LI

I, 111
TOJIBKO |

0O00®0O

504 Ckomwsko rpammoB Al BctynaeT B peakmmro ¢ 0,2 MOJIb COISTHOM KHCITOTO#?

3,6
1,8
0,7
4,5
54

O00®O

505 Ykaxute ¢popmyinsl BemecTs, kotopsie pearupytoT kak ¢ xmopom, Tak u ¢ consiHoit kucnoroid. 1. Na2SO4 I1. Al 111
Cu IV. NaOH

LIV
LI
IL IV
LI
1L, T

O0®@0OO

506 kakoe n3 ykazaHHBIX CBOMCTB XJIOpa HEBEPHO?

IOYTH B 2,5 pasa TsKesee Bo3yxa

ra3 XeNTO-3eJICHOTO I[BeTa

B TBEPAOM COCTOSIHUM HMEET aTOMHYI0 KPHCTAJUTNYECKYIO PEIIeTKY
HE pearupyer ¢ KUCIOPOAOM

0O0®@0O0

ra3 ¢ pe€3KuM, yayluIMBbIM 3ariaxoM

507 IIpwu snekrpommse pacmurasa KF Bergenunock 44,8 1 raza. [lomydeHHsIi ra3 pactBoprin B Boae. Ckonpko muTpoB
kucnopona odpasyerca? Ar(F)=19.

O 672
O 336
® 224
O 112
O 448

508 kakue yTBepkaeHus BepHbI A ranorenos? 1. xoporo pactBopuMsl B Boze 1I. pearupyror ¢ Bogoponom I11.
obpasytot Monekynsapusie kpucramnmuueckue pemerkn

ToJIbKO II1
ToJbKo 11
IL 1T

LI

I II

O0®@OO

509 kakwe yTBepxaenus BepHbI 4 Beex ranoreHos? 1. monekymbr nByxaromus! u muHeHHSI 1. pearnpytot ¢ cepoii 111
IIPY H.y. IMEIOT oinHakoBBIe arperaTHble COCTOSHIS

I 10

I 1T
ToJbKo 11
TOJIBKO [

@000
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O 1L

510 IIpu HarpeBanuu cmecH, cocrosmieit u3 NaCl, C, 12, Si102 u NaNO3, B Ha"4aibHBIIT MOMEHT BBIJICISICTCS
razo00pa3HoOe BEmeCTBO TeMHO-Pro—nie~ToBoro 1BeTa. kakoe 1o BemecTBo?

O o,
0O No2
c12
Cco2
2

@O O

511 . kakwe yrBep:xkneHus BepHBI A1 xyopa? 1. HemocpencTBeHHo coemunseTcs ¢ kucnoponom I1. B peakuu ¢ KOH u
okucnsercs u BoccranasiuBaercs 1. Tsokenmee Bo3myxa mpuMepHo 2,5 pasza

ToJbKo 111
I 11

1L, III

I 1T

I, 1L, 11T

0O0®@O0

512 kakwue BemecTBa B3auMoieTCBYIOT ¢ cosstHoi kuc—mo—roi? I. KMnO4 II. K2S04 I11. Pb(NO3)2 IV. Ag

LIV
LI, I
1L IV
TOJIBKO |
LI

@OO00O

513 kakwue yTBepkaeHUs BEpHBI A Beex rajoreHoB? 1. B Monekynax umerorcst HecnapeHHble anektpounsl 1. pearupyror
¢ kucnoponom III. ¢ Bomopomom 00pasyroT JeTyure COeANHEHUS

@ Tosbko 111
O TOJBKO [
O nm

514 kakwe yTBepxaeHus BepHBI s xiopa? 1. mpu 0OBIYHBIX YCIOBUSAX ¢ cypbMoii o0paszyet SbCl3 II. okucnsiercs npu
peakumsix ¢ merammamu I11. ra3 Tspkenee Bo3myxa

TOJIBKO [
11, 11T

I 1T

I 11

I 1L 1T

0O®@O00

515 Ykaxute Gpopmyisl BemecTB, kotopeie pearupyrot kak ¢ xiaopom, Tak u ¢ consaoi kucioroi. I. Na2SO4 I1. Al 111
Cu IV. NaOH

LIV
I0, 11
LI
I, IV
L1

O@OOO

516 C kakumu karnonamu non Cl- obpasyet ocanku? 1. Fe+2 II. Pb+2 III. Ag+ IV. Al+3

517
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K2S
AgNO3

0O00@
¢

518 B kakoit peakmiu momryaaercs okenn memu (1)?

519 Ilo kakoit cxeme okcun nuaka e obpasyercs?

O

520 ITo kakoit cxeme HEBO3MOXKHO TOIY4UTh MeTaInuIeckyto Menb?

®

521 kakwue BemecTBa 0OpasyeTcs pH MOJHOM CrOpaHuu cynbhuaa nuaka?

O znso4
O zno,S
® 7no,s02
O Zn,s02
0O zn0,s03

522 B kakoii peakiun obpasyercst menp?

o
523 Tlo kakoit peakunu moxno noxyants Cu(OH)2?

®

524 Tlpwm neiictBuu consHoit kucnotel Ha 10 T cmecu Fe u Cu Beinenuiocsk 3,36 1 (H.y.) raza. Onpeaenure Maccy Meau
(B rpamMMax) B ucxoaHoi# cmecu. Ar(fe)=56; Ar(Cu)=64

O 08
® 16
O 62
O s

O 32
525 C BomHEIM pacTBopoM kakoro BemiecTBa 1K HE B3a "MMOACHCTBYET?

FeCl2
CuSO4
HC1
Mg(NO3)2
NaOH

0O®@O00

526 kakoit popmyire OyaeT COOTBETCTBOBATH COSMUHEHHUE DJIEMEHTA X C XJIOPOM, €CIIH 3TOT 3JIEMEHT 00pa3yeT ¢ a30TOM
coenuHenue tuna xN?

X3Cl
XCI3
XCl12
XCl
X2CI3

O00®@0O

527 kak uzmenstorcst paguychel 1 xumudeckast ak THBHOCTB TanoreHoB oT ¢ropa k #ony? atomHsle xumudeckast pagmychl
akTHBHOCTB

O YMEHBIIAIOTCA , yMECHBIIAKOTCA
@ YBECJIMYUBAIOTCA , YMEHBIIAKOTCA
O YMCHBIIAIOTCH ,y BEIMYHUBAIOTCA
O YBCJIMYUBAIOTCA ,y BEJIMIHUBAKOTCA
O YBCJIMYUBAIOTCA , HE UBMCHAIOTCA

528 kakoe Bricka3piBaHME HEBEPHO IS TAIIOTCHOB?

@ C YBCJIIMICHUECM aTOMHBIX PaANyCOB UX 3JICKTPOOTPULATCIbHOCTD YBEJIIMYN "BaCTCA
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Ha Hapy’>KHOM 3HEPIeTHICCKOM YPOBHC UX aTOMOB HAXOAUTCA CEMb 3JICK TPOTHOB
C YMCHBIICHHUEM aTOMHBIX paaAnyCOB UX OKUCJIIMTEIIbHAA CII0COOHOCTH YBEJIM ™MHUBACTCA
HX MOJICKYJIbL IBY XaTOMHbI

010100

B CB060,HHOM BHUJEC B IPUPOAC HE BCTPEHAIOTCS
529 kakum MeTOIOM MOMYHYaIOT XJIOP B IPOMBIIIIEHHOCTH?

B3aMMO/IeHCTBHEM (TOpa C XJIOPOBOZOPOLOM
B3aMMO/IeHCTBHEM (TOPaA C XJIOPHUAOM HATPUS
3JIEKTPOJIM30M XJIOpU/Ia HATPHS

TEpMUYECKUM Pa3JI0KEHUEM XJIOPOBOAOPOIA

0O0®@0O0

3NIEKTPOJM30M pacTBopa xyopuaa xenesa (1)

530 kakoe yTBepxxaenue HeBepHO utst xstopa? I. He B3auMoaeicTByet ¢ cepoit 11. mpu peakiusax ¢ memogaMu IposIBIIIET
1 okucauTenpHOE U BOCCTa"HO "BUTENbHOE CBOKCTBO III. BoccTranaBnmmBaeTcs B peakiusax ¢ MeTaiaMu

TOJILKO [
I, 10

11, 11T
ToJIbKO [11
LI, I

O000@

531 kakwue yTBepaeHUsI HEBEPHBI Il BceX rayioreHoB? 1. ¢ Metamamu o0pasyroT netyune coenunenus 11, HaxonsaTcs
B nobounoit noarpymnne VII rpymnmer I11. B mpupozge BcTpevaroTcst TONBKO B BHIE COSTMHEHHUIA

O nm
O TOJBKO [
O TosBKO 11
® LI
O LI

532 kakoe u3 Bricka3piBaHMiA 0 XJIOPOBOAOPOIE HEBEPHO?

BOJHBIN PacTBOp pearupyer ¢ cepedpom
BOJIHBII pacTBOp Ha3bIBAETCS COJIHOM KUCIOTON
MOJICKyJIa MOJsIpHA

ra3 TsbKeJiee BO3IyXxa

0O000@®

IOJIy4aroT CXKUIraHUEM BOAOpOaa B XJIOPE
533 kakoe u3 Beicka3biBaHMit HEBEpHO?

B BOJIOPOJHBIX COCMHEHUSX aTOMBI XJI0pa, 6poMa u Hoia MOTYT OBITh TOJIBKO BOCCTaHOBHTEISIMH

Ha BHEIITHEM yPOBHE aTOMOB raJIoTeH B HOPMaJbHOM COCTOSHUU UMEETCS OJIUH HE CIIapEHHBIH 3JIeKTPOH
B psiny HF-HCI-HBr-HI ycuimBatoTcst KUCJIOTHBIE CBOWCTBA B BOAHBIX PacTBOPax

B KMCJIOPOJHBIX COEAMHEHUSX IaJIOT€Hbl NIPOSBIAIOT TOIbKO MOJ0XKUTEIbHBIE CTENIEHU OKUCICHUS

0O®@O00

COCAUHCHUSA TraJIOTCHOB C HICJIOYHBIMH METAJUIaMH — TBEPJAbIC BEIIECTBA C HOHHOM I(pHCTaHJ]H‘JeCKOﬁ peHleTKOﬁ

534 kakoe u3 HMkeyka3zaHHBIX BhIpaKEHHI HE OTHOCUTCS K xiopy?

D)

(O samoBur

O ra3 CBeTJIO-3€JICHHOTO I[BETa

@ HE pearupyer co IeIo4yamMmu

O BCTYyTIaeT B PEAKIHIO C METaJUIaMU
O ra3 TshKeJee Bo3IyXa

535 kakoe u3 yTBepkIIeHHI HEBEPHO B OTHOLICHUH XJIopa?

CUJIbHBIA OKHUCIIUTEb

0 aKTUBHOCTH yCTYTaeT Opomy

B TBEPJOM COCTOSIHUM UMEET MOJIEKYJSIPHYIO KPUCTAJUIM IECKY10 PELIETKY
OTHOCHTCS K p-3JIEMEHTaM

O00®@O

ra3 ¢ XapaKTE€pHbIM 3aIllaxoM

536 Ckomnrko moneii sxxene3a pearupyer ¢ 6,72 1 (H.y.) xjopa?
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O 05
® 02
0,3
O 06
0O o1

O

C

537 kakoe u3 Hmkeyka3zaHHBIX CBeICHUN HE OTHOCHTCS K rajoreHam?

MOJIEKYJIbI ABY XaTOMHbBI

SABJIAIOTCA CUJIbHBIMH BOCCTAHOBUTCIIIMU
BOAOPOAHBIC COCAUHEHUS JIETYyUUE

B CB060,ZLHOM BUJEC B IPUPOAEC HE BCTPEHAIOTCS

0O00®@0O

OTHOCHUTEJIbHO MaJI0O paCTBOPHUMBI B BOJIE

538 IIpwu B3aumoneiicTBiu ¢ n30bITkoM comstHOM kucimoTsl kakoro u3 MeTaa—ioB, B3SITHIX B OMMHAKOBBIX Maccax,
BBIIEJINTCS HanOoblee komumuecTBo Bogopoaa?

Ca
Mg
Zn
Fe
Ba

O00®O

539 Ckonbko mMonb razoo0pa3Horo xiopa odpasyercs npH peakunu 5 MoJb xyopata kanus ¢ n30sitkom comnsiHoi
kucnorer?

15
5
8
10
12

O000@

540 IIpu mobasneHnu coystHOM kncinoTer k cMecn, cocTostei n3 Menu u nuHka OsuT0 moy4eno 0,2 MOJb BOIOpoa.
Brrancimre maccy (B rp.) HICXOIHOM CMECH, eciTi MaccoBas 1oy nrHka B cmecu coctaBisieT 25%. Ar(Zn)=65.

26
52
13
25
39

0O00®0O

541 Ckompko moms NaCl momydaeTcst ipu peakiuu 1 Mo HaTpus U 2 MOJIb Xj1opa?

O00®@0O

542 kakoe BemecTBO He B3aMMOJICHCTBYET HU C CONSTHOW KHUC110TOH, HU ¢ XJTIOpoM?

Ca
Cu
Cc0o2
KOH

O s

543 kakoe BemecTBO B3aUMONIEHCTBYET U C XJIOPOM, U C COISTHOU krc—1moToi?

O o2
O si
O coz
Hg
Mg

O®0OO0

@O
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544 kakoe BelecTBO B3aNMOICHCTBYET M C XJIOPOM, H C COJISTHON KHCIoTOo#?

O m
® NaOH
O Cu
O co
O H0

545 Tlpu B3aumoneticteuu kakoro BemectBa ¢ xnopoMm Henb3s nomyuuts NaCl?

® NaF
Q NaBr
O Na

O NaOH

O Nal

546 Ckonbko nmuTpoB xsiopa (H.y.) BBIACTUTCS PpU B3auMo—neiicTBuu 1 Mojib consiHol kucnotsl ¢ uzositkom MnO2?

448
2.8
5.6
11,2
224

OO0®OO

547 Uro sBnsieTcst HEBEPHBIM OTHOCHTENBHO XJiopa u Hona? 1. o0a BemecTBa pearupyrot ¢ BogopoaoM Il. pearnpytot ¢

cepoii III. BerTecHsroT 6poM 3 KBr

ToJbKo 111
LI

1L, 11

I I
ToJIBKO 11

0O0®@0O0

548 Inactuaky kakoro n3 ykazaHHBIX METaIIOB, HEOOXOAMMO MPUKPETHUTE K CTaIbHOMY YCTPOHCTBY IS 3aIIUTHI €r0

ot kopposun?

Cu
Ag
Zn
Sn
Pb

O0®0OO

549 Hns pactBopenus kakoro n3 MeTaiioB, B3SITHIX B PaBHBIX MOJSIPHBIX konndecTBax, TpeOyeTcst Hanbonbliee

konu—yecTBO coistHoM kncinorer?

OZn
O Mg
O Li
ONa
® Al

550 C momomipio kakoro BemecTBa MOYXKHO OIHCTHTE cepeOpo OT mpuMecH muaka?

NaCl

H2S04 (xoH11.)
HNO3

Na2S04
NaOH

@O000

551 Ckompko rpammoB Cu HEOOXOIUMO B3STh, YTOOBI IOy "9uTh 1 Mob CuO? Ar(Cu)=64
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O 32
552

553 PacrBop kakoro BeliecTBa Helb3si COXpaHUTh B MeIHOW Tocye?

O H3PO4

O Hcl

® AgNO3
O znSO4
O NaNO3

554 C momomsio kakoro BerecTBa MOXXHO OYHCTHUTE cepeOpo OT mpumecH munka?

O NacCl

® NaOH

555 PactBop kakoro BemecTBa MOXHO COXpaHHUTH B IMHKOBOH mocyze?

556 Ilpu konrakre ¢ kakum meranmom sxene3o He moaBep—Taercs kopposun?

Pb
Hg
Ag
Cu
/n

@®@0O000

557 Jns pactBopenust kakoro U3 MeTasuioB, B3SThIX B PaBHBIX MOJIIPHBIX KonuecTBax, TpeOyeTcss Hanbobliee
konn—yecTBO coistHoM kncinoTer?

Al
Na
Li
Zn
Mg

0O000@

558 B kakom psany BocCTaHOBHUTENBHBIE CBOWCTBA METAJUIOB YBETUUUBACTCS?

O Zn, Cu, Au
O Au,Zn,Cu
O Cu, Zn, Au
@ Au, Cu, Zn
O Zn, Au, Cu

559 B kakom MOTBHOM COOTHOIIIEHHH BCTYMAIOT B peakinio skene30 u pazdbasieHHas cepHas kucmora?

O 21
1:2
1:1
3:1
1:3

0]0IC10)

560 ITo kakoit peakitii oOpasyeTcsi coeMHEHHE TOIBKO TPEeXBaJICHTHOTO Xelre3a?

O

Fe+HCl —
561 kakue BemecTBa NCIONB3YIOTCS B kauecTBe CHIPhS B MPOU3BOCTBE UyTryHA?
JKeJle3Hast pyia, TeHepaTOPHBI ra3, moTal

BO31YX, JKE€JIE3Had pyla, coga

KOKC, CTaJlb, mOoTall

0000

JKeJIe3Has pyia, OKCU/] altIOMUHHUSA, U3BECTHAK
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® xenesnas pya, KOKC, H3BECTHSK

562
O Br-
® ou-
O cl-

563 Tlo kakoit cxeme MOXHO MOyuuTh cOJb xene3a (111)?

) Fets—
O

564 B kakoii peakunu cymma koaddunreHToB B 1€BOH M MPABOW YacTsAX PaBHBI?

O zZnt02 —

O Zzn+HCl -
O zntCl2 -
Zn+CuS0O4 —
ZntS —

@IC]

565
FeO, SO3
Fe, SO2

566
2:8
3:8
3:2
8:5
3:4

O00®0O ®@OO

567 B kakoit peakiim cymma koaduimmeHTORB B J1€BOI B TpaBOii YaCTSIX PaBHBI?

Zn+CI2 —
Zn+HC1 —
Zn+02 —
Zn+S —
Zn+CuS0O4 —

@O000

568 B kakom MOTbHOM COOTHOIIIEHHH BCTYTAIOT B peakinio jkene30 u pazdaBieHHas cepHas kucmora?

569 B kakom psimy BoCCTaHOBUTEIBbHBIEC CBOHCTBA METAJUIOB YBEIIHUUBACTCS?

Zn, Au, Cu
Cu, Zn, Au
Au, Zn, Cu
Au, Cu, Zn
Zn, Cu, Au

O®@O0OO

570 B kakom MOTBHOM COOTHOIIIEHHH KeJle30 BCTyMaeT B peakiuro ¢ xsopom?

O 32
® 23
1:2
1:1
2:1

OO0

571 Ilo kakot#i peakinu HEBO3MOKHO TOIYIHTh JKEIE307

O

572 kak moxHo oTimanTh Tuapoken xenesa (I1) or rumpok—cuaa xemesa (111)?
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O 10 PACTBOPUMOCTH B CEPHOU KHCIIOTE
O IO 3aTaxy

O 110 B3aUMO/IE€IICTBHIO C BOLOM

@ 0 IBETY

O

110 paCTBOPHUMOCTHU B a30THOM KHCIIOTE

573 B kakowm psimy Bce ykazanHbIe Ta3bl He CITOCOOCTBYIOT koppo3un xene3a?

O
574

® OH-

O cl-

© Br-

—/

575
o

576 Tlo kakoii cxeme HEBO3ZMOXKHO HOIYyYUTh MeTadeckyio Menn?
O cuCl2+Mg

577 B kakoii peakunu obpasyercst Menn?

O

578 Yro st XxpoMa HEBEpHO?

O KOPpPO3UOHHO-CTONKHUI

O cepebpucTo-0enblit MeTamn

@ pearupyeT ¢ KOHIICHTPUPOBAHHOHN a30THOM KUCJIOTOM MPU OOBIYHBIX YCIOBUAX
O HanboJiee YCTOMYUBEI COSTMHEHNUS CO CTETIICHBIO OKUCICHUS +2, +3, +6

O sBisieTcs d-3eMeHTOM

579 PactBop kakoro BemecTsa pearupyer ¢ MeapI0 1 IHHKOM?

O KOH
O NaOH
0O Mgso4
® HNO3
O Hcl

580 B kakowm psimy Bce ykazanHbIe ra3bl cmiocoOcTBYIOT kop—po3un xene3a’?

O

581 B kakowm psiny okuciurensHbie cBOiiCTBa kaTmoOHOB yMeHBIIaeTCs?

@

582 kakoe 3 Bricka3piBaHmMiT HEBEPHO IS XpoMa | xKee3a?

B paae COCIUHECHMI o0a Meraia TNPOABJEIIOT CTEIICHL OKUCIICHUSA +3
B IIpupoxac 06a meTajuia BCTPEYAIOTCA B BUI€C OKCUIOB

00a MeTajua SIBISIOTCS OJIMHAKOBO KOppO3PIOHHO-CT0171KPIMPI

o0a MeTajuia MOT'YT BOCCTaHaBJIIMBATHCA U3 OKCUIOB aJIOMUHUEM

0]0IC10]0)

B 00bIYHBIX ycnoBusix koHI.HNO3 He neiicTByeT Ha 3TH MeTaJUIbl
583 V¥ kakoro aroma HanboubIee 9uciIo0 HeCTIapeHHBIX 31ek~TpoHOB B MakcHMaabHO BO30YKIEHHOM COCTOSTHHN?

16S
TN
6C
17C1
15P

0O®@O00

584

0IC10]0)

e}
[o)}
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585

O

O

28

586 Yactuna, nMerommas 15 npotoHoB u 12 snektponoB or—na—et 2 anekrpona. Yemy OyzneT paBHa cTeNeHb OKUCIIEHHS
BHOBb 00pa30BaBILEiCs YaCTUIIBI?

587 B kakowm psimy ykazanbl 31eMEeHTHI CO CXOTHBIMHU CBOW "CTBaMu?

588 B kakom psimy Bce ykazaHHBIE 21€eMeHTHI, 00pa3yIoT JIETy4YrHe BOAOPOIHBIE COSAMHEHUS?

589 B kakoit yacTurie 9uciio IpoTOHOB OOJIBIIIE, YEM YHCIIO AIIeKTpOHOB?

®
@,
@,
@,
@,

@,

O®@OO0

0O00®0O

O

N, Fe, K
O,E P

Cu, Mg, Na
Li,Rb, Cs
H,O,S

Ca, AlLH
C,N,F
O,K,P
Ca,Cl, S
H,O,S

590 Omnpenenure MOPAIKOBEIH HOMED dIIEMEHTa, HMEIOIINN B HOPMAJIBHOM COCTOSTHHHU 6 3ekTpoHoB Ha 3d-mmogypoBHe?

591

0O000@

@OO00O

26
24
23
25
27

YHUCJIOM IPOTOHOB

0OIIMM YUCIIOM 3JIEKTPOHOB

YHCJIOM 3JIEKTPOHOB Ha BHELIHEM YHEPTETHYECKOM YPOBHE
aTOMHBIM PaJNyCOM

YHCIIOM HEUTPOHOB

592 Ckonbko 21mekTpoHOB MOTYT HaXOOUTCsl HA OHOW OpOM—TaIu?

593

594

O0®@0OO

0O0®O0O

0IC]e)

24
12
10

18
16
22
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O 32
O 20

595 Ha ckonpko rpaaycoB Hajo IOBBICUTE TeMITEpaTypbl peakituu ¢ TemneparypHbM koa¢huIeHToM paBHBIM 3,
YTOOBI BpeMs 3aBepIIeHuUs peakiinu MOHU3UTH OT 54 MUHYT 10 6 MUHYT?

O 30
O 10
50
40
20

@0O0C

596 B kakowm cimydae m3MeHeHue qaBiIcHUS He okaspIBacT BIW STHHE Ha CMEIICHHE XUMHUYIeckoro paBHOBecHs?

597 Ucxonnpie koHIIEHTpaIMy a30Ta ¥ BOJOPOIa COOTBET "CTBEHHO PaBHEI 4 MOJIB/T 1 3,5 Monb/1. kakosa Oymer
koH—mieHTparus (B MOJIB/TT) STHX BEIIECTB B TOT MOMEHT, korma mpopearuposaio 0,5 Mois/i a3ora?

3515
0,52,5
3,520
2,03

1,520

0O0®@0O0

598 ITouemy merammyeckne cBOICTBa IIEIOYHBIX METAILIOB BO3PACTAIOT CBEPXY BHU3 B epuoandeckoii cucreme?

YBEIIMYUBACTCS BEJIMINHA TOJIOKUTEIIBHOTO 3apsjia ssiaipa aTOMOB
BO3pacTaeT 001Iee YUCIIO JIEKTPOHOB B aTOMAX

YBEJIMYUBACTCS YUCJIIO HeﬁTpOHOB B AIp€ aTOMOB

BO3pAacTaeT aTOMHBIH pagnyc

O@®@O0OO

BO3pacTacT OTHOCUTEJIbHASA aTOMHasA Macca
599 kakoit u3 cnenyronux nmokasareneii aroMoB XuMU4Yeckux 3JIEMEHTOB HE H3MEHSETCS B Ieproax?

O arommas macca

O uncno snexrponos

O snexrpoorpumaremsHOCTS

® umCIO ANEKTPOHHBIX CIOEB B ATOME
O arommsie pagmnych

600 kakoe Bricka3piBaHE HEBEPHO IS S-UP-JIEMEHTOB?

B IPYIIIax CBEPXY BHU3 YMEHBIIACTCS HIIEKTPOOTPHIA TEIFHOCTh
B IPYIIIaxX CBEPXY BHU3 yBEIMUNBACTCS aTOMHBIH pagmyc

B IIEPUOMIAX CJIEBA HANIPABO YMEHBIIACTCS 3IEKTPOOTPUIIA " TEILHOCTD
B [IEPUOJAX CJIEBA HAIIPABO YBEJIMYHMBACTCS 3apsy sApa aToMa

O0®@OO0

B II€proaax CJICBa HAllpaBO yMEHbIIACTCA aTOMHBIH panuyc.
601 IIpu B3anmoneticTBuu kakoro BemecTBa ¢ XJIOpOM HeIb3sl moryauTh NaCl?

Nal
Na
NaF
NaBr
NaOH

0O0®@0O0

602 ITo kakoii cxeme Helb3s OTYYUTh METAIL?

O

603 ITo kakoii peakiinu HENb3s MOTYIUTHh METAJIT?

O

604 kakas peakrust mpotekaet mpu UCTIONB30BaHUY TAIIEHON N3BECTH B CTPOUTENHCTBE?

O

605 Bo uto npeBparmiaercs ruapokcun kaapuus npy ATUTETs "HOM XpaHEHHH Ha BO3Ayxe?
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2 ca0
O

606 B kakom psiay Bce BelecTBa B3auMOACHCTBYIOT ¢ THApOK—cruaoM HaTpus?

O Mg, si02,co2
Zn0, BaS04, NO2
O AI203,Fe0,S
®
607 Ilo ypasuenuto kakoii peakiimy MoXHO TTOTydnTh TIepok—cu MeTama?

O

608 kakum crioco0oM Helnb3st MoMy4YuTh ruapokeun kamums?

o

609 kakum crioco0oM HEBO3MOXKHO NONMYyYUTh kapOoHar kanbius?

610 Ilo kako# cxeme HEBO3MOXKHO MOTYYHUTh XJIOPH]T JIF0 "MUHUS?

®

611 Macca kako¥i conu mpu HarpeBaHHH YMCHBIIASTCS?

A xkal
D Nacl

612 Macca kakoii comu py HarpeBaHUU HE MEHSETCs?

®

613 Ykaxwure kommmiekcHoe ynoopeHue.
A kal
614 kakoe MuHEpabHOE YIOOpEHUE COCPIKUT JIBA OCHOBHBIX MUTATEIBHBIX dIEMEHTA?

A kal
O

615 Ipu HarpeBannu kakoro coeMHEHUS HE OCcTaeTCs Cyxoro ocrarka?

O

616 kakas kucmora mpu peaknmm ¢ MeTayiaMu He BBIIEISIET BOJOPO?
5 Hal

617 kakas u3 peaknmii mporekaeTt mpu OOBIYHBIX YCIOBUAX?

®

618 kakwne mapbl ra30B HENB3s A€pPKATh B OJJHOM cocyze?

®

619 PactBop kakoro BemecTBa Ha3biBaeTcs cuirkarHbiM kiieem?

620 B kakowm psiny Bce BelecTBa B3aUMOJCHCTBYIOT ¢ OkCHIOM arOMUHHS?

£ HCL,KCl, FeO

®

621 kakoe Bricka3piBaHHMe HeBepHO AT a30Ta?

® orHOCHTEIbHAS IIOTHOCTH IO BOXOPOY PaBHa 7

O ras nerue Bozyxa

O ras HesHaunTENHHO PACTBOPHMSIIT B BOJIC

O ra36e3 uera u 3anaxa

O B TBEPIOM COCTOAHMH HMEET MOIEKYIAPHYIO KPHCTAIITHIECKYIO PEIIETKY

622 Ilo kakoit cxeme okcuy amoMuHus HE 00pasyeTcs?
O
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623 Bemecta kakoro psaa B3aumoneicTByroT ¢ okcumom cepsr (IV)?

O

624 B kakowm psmy Bce BelecTBa B3aUMOICHCTBYIOT C CEPOii?

O

625

v
ToJbKo 11
TOJIBKO [
IL1I

11, 11T

0O000@

626

I, 11
IV, V
1L, IV
L1

I, I

@O000

627

LIV
I0, 11
LI
I, IV
I,

628
629

HE pearupyer ¢ KUCIOPOIOM
He B3aumoeiicteyer ¢ NaOH

NPOABJEIET TOJIBKO OKUCJIMTECIIbHBIC CBOMCTBa

[PHU PEaKIHHU C BOJOH 00pa3yeT CepHYyI0 KUCIIOTY
oOpasyercs Ipu TOPEHUH MTUPUTA

630
I0, TI0, TV
IV, V

I 1L I
LILIV
LIV,V

631

ToJbKO 111
1L, IV

IL 1T

LI

I II

O0®O0O 0O0®OO0 @OOOO O 0GO000

632 C kakum okcumom pearupyet constaas kuciora?

633 kakoe BemecTBO py OOBIYHBIX YCIOBUAX HAXOMUTCS B KHUIKOM COCTOSIHUN?

O c¢
@)

634 kakoe coenuHeHNE B3aUMOJICHCTBYET ¢ COJSIHOM kucimo—roit?

O Hg
@)

Cu

635 kakoe u3 BemiecTB Jierde BcTymaeT B peakiiuio ¢ BO—1opomoM?

®,

O ToJbKo 11

636
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10, IV
IL, T
LI
I, IV

0]0IC0)

637 kakoe coennHeHIE B3aNMOJEHCTBYET C BOJOPOAOM, XJIOpoM u kucimopomom?

Au
NaOH

@® S

900

638 kakoe u3 yTBepKI€HIIT HEBEPHO B OTHOIIEHUHU XJIopa?

10 aKTHBHOCTH yCTyIaeT 6pomy

ra3 ¢ XxapaKTePHBIM 3a1laxoM

OTHOCHUTCS K P-2JIEMEHTaM

B TBEPJIOM COCTOSIHUM UMEET MOJICKYJSIPHYIO KPUCTAUIL IECKYI0 PELIeTKY

0O000@

CUJIbHBIN OKUCIIUTEb
639 Bce metamiel kakoro psiga pearupyror ¢ CONSIHON Kue—1oToit?

Zn, Cu, Fe
Cu, Hg, Ag
Fe, Pb, Ag
Na, Mg, Cu
Zn, Mg, Al

@O0O0O

640 I'me xy10p HE MPUMEHSETCS B IPOMBIIIJIEHHOCTH?

0JIyUE€HHUE NTOBAPEHHOM COMU
MOy 4YeHNE XJIOPOBOAOPOAA

XJIOPpUPOBAHUE BOABI

O oTOemBaHue TKaHEH U Oymaru
O nonyuenne xn0pHOii H3BECTH

641 kakwe meTtamns pearupyrot ¢ consiHoi kucmoroit? I. Mg II. Cu IIl. Fe IV. Ag

® LI

O miv
0, 11
L1

L 11, IV

000

642 kakoe n3 ykazaHHBIX CBOWCTB XJIOpa HEBEPHO?

HE pearupyer ¢ KUCIOPOIOM

ra3 ¢ pe3KHUM, yAYIUIMBBIM 3a[1aXOM
OYTH B 2,5 pasa TsKenee BO3ayXa
ra3 JKeJITO-3eJI€HOTO 1[BETa

@O000

B TBEPJIOM COCTOSSHUM UMEET aTOMHYI0 KPUCTAUTMUECKYIO PEIIETKY
643 Ckonbko rpaMMOB alltOMUHHS pearupyer ¢ 16 T cepbi?

O 45
O 18
® 9
O 27
O 36

644 Yro ne xapakrepro ans kpucrammnueckoit cepb?

O HEPacTBOPUMOCTH B BOJIE

O JI0Xas TEIIONPOBOHOCTh

@ BBICOKAsI JIEKTPOIIPOBOIHOCTD
O JKEJTHIHA I[BET
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O JICTKOIIJIaBKO CTh
645 Yro xapakrepHo aist kpucrammmyeckoit cepbl?

XOPOIIO TETIOMPOBOAHOCTh
HEpacTBOPHUMOCTE B BOJIE
YepHBIN 11BET

BBICOKAsI JIEKTPOTIPOBOIHOCTD

O00®O

TYTIOIUIaBKOCTb
646 Uro sBiseTcs odmum st cepsl u kucimopoma?

arperaTHoe COCTOsTHHUE (H.y.)

B3aMMO/IEHCTBHE C 30JI0TOM

B3aMMO/IEHCTBHE C XJIOPOM

HaXO0XKICHHUE B IIPUPOJIE B CBOOOIHOM COCTOSHUU

0O®@O00

XOpoo paCTBOPUMOCTD B BOAC

647 Ckonbko Moreli ruapokcnna kamust HeoOXOAMMO TS IO "HOM HeHTpam3anuu 1 MOJb cepHOM KUCITOTHI?

0O0®@O0

W

648 kakoe 13 npuBeIeHHBIX BEIIECTB UCIIONIB3yeTCs s Bya ka—Huzanuu kayuyka?

cepa

cona

HaTpHUeBas CEIUTPa
YeTBIPEXOPUCTHIH YIIIEpOs

O000@

¢benon

649 Bemiectsa kakoro psina B3aumopenicTBytoT ¢ okcumom cepsl (IV)?

®

650 kakast u3 cxem He UCTIONB3YeTCs B 1a00OPaTOpUH IS TOyUYeHuUs xyiopa?

O MnO2+HCI —
) KCIO3+HCI —
KMnO4+HCI —

651 kakas kucnora He cyiiecTByeT?

D wr
652 kakas peakuus ne nporekaer?

O

653 kakue yTBepxaeHus BepHbI 1uis Beex rajnoreHoB? 1. B Mosiekynax umerorcst HecniapeHHsie aektponst 11. pearupyror
¢ kucnoponom IlII. ¢ Bomopos 00pa3yroT JieTyure COSTUHECHUS

I 1L, 1T

I 11
ToJbKo 111
TOJBKO [
10, III

O0®@0OO

654 kakoe yTBepxaenue BepHo ais ranoreHos? 1. monekymnbr nByxaromusl 1. ycTOHYMBOCTS BOJOPOAHBIX COSAMHEHUH
C YBeIMYEeHHEM 3aps/a sapa ysennanaercs l11. ¢ menodnbMu MeTamiaMu 00pasyroT COIH

TOJBKO [
11, III

I 11

I 1T

OICI0]0)
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O LI

655 kakoe BemiecTBo B3aUMOJICHCTBYET U € XJIOPOM, U ¢ comsiHON kucnoToit?

656 kakue yTrBepxxaenns MmoxxHo otTHectH k cepe? 1. He pearupyet ¢ konnentpuposanHoit HNO3 II. ncnons3yercs B
nmpon3BoAcTBe cepHoit kucmotsl I1I. BeTpeuaeTcst B mpupoje Toabko B BUJIE COSTMHEHMIMA

ToJbKo 11
ToJbKo 111
I 1L, 1T

I 1T

11, 111

0O000@

657 kakoit kpucramioruapar UCIoIb3yIOT B 00ph0e ¢ BpeaIu "TeISIMHA U OOJIE3HIMHU PACTCHUH?

O

658 Ykaxwure dhopmyrny memanoro kymopoca.

659 kakoe BemecTBO HeNb3g OCYIINTH C TOMOIIBIO KOHIIEH ~"TPUPOBAaHHOHN CcepHON kncmoThI?

KHCJIOPOJ]
aMMHaK

okenp ymepoaa (IV)
azoT

0O00®@0O

XJIOPOBOAOPO]
660 kakoe BemecTBO B3aMMOACHCTBYET U C XJIOPOM, M C COJITHOM KUCITOTOM?
CO

O Cu
® NaOH

Q

661 Ckonbko rpamMmMoB Al BcTymaeT B peakiuro ¢ 0,2 MOJIb COSTHOM KUCITOTO#?

3,6
0,7
1,8
54
4,5

O0®OO

662 Ckonbko nutpoB (H.y.) pTopa Makcumym MoxkeT pearn—poBats ¢ 160 r cepbl.?

O 612
® 336
O 224
O 112
O 448

663 Ckonrpko moneii sxenesa pearupyet ¢ 6,72 1 (H.y.) xmopa?

O 05
O 03
® 02
O o1
O 06

664 Ckombko moms NaCl mommygaercst ipu peakunu 1 Mosb HaTpus 1 2 MOJIb XJiopa?

0,5
3

000
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® 1
O 4

665 kakoit kpucrannmorunpar npuMeHsIOT B IPOU3BOCTBE cTekia?
666 kakotii kpucramorunpar NpUMEHSIOT s HakJia—IbIBa "HUsI TUIICOBBIX MOBsI30K?

667 Tlo kakoit peakunu BbIIeMTCS CBOOOIHBIH X710p?

® HCI+MnO2 —
0O HCl+MgBr2 —
0O HCl+MgO —
O HCl+Mg —
O HCI+Br2 —

668 Ilpu B3aumopneticteim kakoro BemecTBa ¢ XJa0poM Heb3s moryduTs NaCl?

® NaF
O Nal
NaOH
Na
NaBr

0]0]0]¢

669 Ipu B3anmoneticTBuu kakix MeTamioB ¢ koHIIEHTpUpoOBaHHOM cepHO kuciioToit oopazyercs SO2, a ¢
pasbaBnen—Hol ceproit kucioroit H2? 1. Na II. Cu IlIl. Fe IV. Zn

11, IV
LIV

L, 1L, IV
L 10, IV
I0, TI0, TV

0O000@

670 Ilpu HarpeBanuu kakoli Tpymnmbl MeTayUIOB ¢ KOHIIGHTpH "pOBaHHOM CepHOM KucaoTol BeiaenseTcs okcum cephl
avy?

Cu, Hg
K, Hg

Cu, Ca
Mg, Na
Na, Ag

O000@

671 C BoaubIM pacTBOpoM kakoro BemiecTBa MOXHO OIpee JINTh XJIOPUA-UOH B pacTBOpe?

®

672 C kakuM 13 HHKETIEPEUHCICHHBIX Ta30B B3aUMOJICHCTBY "eT KOHLIEeHTprpoBaHHas cepHas kuciora ?

O Hcl
®

673 kakue yrBepxaeHust MO>kHO oTHecTH k cepe? 1. He pearupyet ¢ konuenrpuposannoit HNO3 II. ucnonssyercs B
npou3BoAcTBe cepHoit kucnotsl I1I. BcTpedaeTcs B mpupozae Toibko B BUIE COeqMHEHHUN

TOJIBKO 11
TosbKo 11
L IL I
LI

IL 1T

O000@

674 kakue yTBepxaeHNs BEpHBI i1 Beex rajoreHoB? 1. B monekynax nmerorcs Hecriapenusie anektponst 11. pearupyror
¢ kucnoponowm I11. ¢ Bomopom 00pa3yroT JeTydIre COeTMHECHUS

L IL III
L1
ToJbKO 111

OICI0]0)

TOJIBKO |
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O nm

675 kakast u3 cxeMm He UCTIONB3YeTCs B 1a00OPaTOpUU IS TTONTyYeHHUs Xytopa?

7 KMnO4+HCI —
O MnO2+HCI —
O KCIO3+HCl —

676 B kakowm psmy Bce BemecTBa He B3auMOJICHCTBYIOT ¢ okcrmom cepsr (IV)?
) KOH, H20, ZnO
677 Bonnbiii pactBop kakoii conu umMeer 1eIouHyo cpery?
O NH4Cl
O Kcl
O MNacl

CaCl2
Na—2CO3

@O

678 B kakowm psamy Bce cov ToBEpraroTCst THAPOTN3Y?

O

679 kakas mapa BemecTB siBisieTcst He anekTponmmutamu?

~
o/
m
—/

~
—/
~
—/

HCI, CH3COONa
H2S04, CH30H
NaOH, N2
CH3COOH, KC1

680 Ckombko rpaMoB BoIsI HEOOX0AMMO, 9TOORI 13 90 T TTOBapeHHOM oMK MOTYIUTh 18%-HbIH pacTBOp?

@O000

450
300
162
200
410

681 Ckonbko rpammoB 40%-noro pactBopa kOH Heo6xo—numo mobasuth k 200 r 10%-Hor0o pacTBOpa, 4YTOOBI
noxyuuth 30%-HbIi pacTBOp?

O®@OOO

150
200
300
400
100

682 Ckonbko rpammoB 30%-Horo pacTBopa He0OX0AUMO, 4TO 0Bl IpUrotoBUTH 300 T 20%-HOTO pacTBOpa?

O®@O0OO

400
100
150
200
300

683 Ckomnpko rpamMoB #ona HyxHO pacTBopuTh B 200 r crimpTa, 9T006! HOIydnTh 20%-HBIH pacTBOp?

0O00®@0O

120
50
40
80
100

684 Ckonpko rpammoB Boabl HeoOxonnmo no6asuth B 100 T 60%-Horo pactBopa ais nomyneHus 20%-Horo pactBopa?

O

250
89/92



05.04.2017

685 Ompenenure TuTp pactBopa NaOH, momspras kormnen—Tpanus koroporo 0,3M. Mr(NaOH)=40.

0,03
0,006
0,015
0,02

0,012

@O000

686 Ompenenure TuTp pactBopa KCl, HopMmanbHas konten—rparus koroporo 0,2N. Mr(KC1)=74,5

0,016
0,167
0,0136
0,0149
0,012

O®@O00

687 Hopmanbhas konuentpanus pactsopa Ca(OH)2 2N. Onpenenute Tutp pactsopa. Mr(Ca(OH)2)=74.

O 0,148
O 037
O 0,296
O o112
® 0,074

688 Brruncnure MaccoBylo 107110 (B %) IeNIour B pacTBope, ecii MojbHbIe oTHOmeHuss kOH:H20=0,5:4.
Mr(KOH)=56, Mr(H20)=18.

14
7

34
24
28

@O000

689 B 600 M pactBopa cosepxxutcs 4,2 T pacTBOpEeHHOT0 BeniecTBa. Omnpeaenure TUTP pacTBopa.

0,077
0,07
0,007
0,0007
0,7

0O0®@0O0

690 Ykaxure eIUHUITY H3MEPEHUS TUTPA PacTBOpA.

MOJIL/KT
/M
MOJIB/ T

KI/11

O00®O

r/n

691 B 100r Bogs! pactBopuiu 3 T MgSO4. Onpeaenute MOIAIbHYIO KOHIIGHTPALHIO TTOJyYEeHHOTO pacTBOpA.
Mr(MgS04)=120.

O

0,3
® 025
O 06
O 05
O 04

692 B ckonpknx rpammax Bogsl Hajo pactBoputh 3,7 r Ca(OH)2, uto6s! mpuroroButs 0,1 MONSIIBHEINA pacTBOp?
Mr(Ca(OH)2)=74.
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O0®@0OO

693 Ompenenure HOpMaIbHYIO koHIIeHTpamuio pactBopa 0,4M CaClI2?

14
0,6
0.8
1,0
12

0O0®@0O0

694 Ykaxxnte enUHUITY H3MEPEHUS HOPMATBHOH KOHIICH"Tpaluy pacTBoOpa.

r/n
MOJIL/JT
I"MOJIb

MOJIB/KT

@OO000

I"OKB/IT

695 Ckonbko rpaMMoOB HUTpaTa HaTpusi HEOOXOAUMO PacTBOpUTh B 400T BOABI, 4TOOBI MOMY4UTH 0,2 MOJSUTBHBIH
pac—TBOp. Mr(NaNO3)=85.

5.1
42
5.1
6.8
5.8

O®@O0OO

696 B 200 r Boxe pactBoprin 4 T ruapokcua Hatpus. On—pe—aeinnTe MOISIBHYI0 KOHIIEHTPAanIo OITy4eHHOTO
pactBopa. Mr(NaOH)=40.

0,5
0,4
0.8
0,2
0.6

0O000@

697 Ykaxxnre enUHUITY H3MEPEHUS MOJISUTBHON KOHIICHTpa"IIMH pacTBOpa.

r/MOJIb
MOJIL/JI
MOJIL/KT

"OKB/IT

O0®@O0O

r/n

698 Ckonbko rpammoB kOH coapepxures B 500 mut 0,2N pact—Bope? Mr(KOH)=56.

O 124
O 62
O 36
O 98
® 49

699 Ckonbko rpammoB kOH conepsxutcst B 500 M1 0,2N pact—Bope? Mr(KOH)=56.

14
2.8
5.6
8.4
11,2

O0®OO

700 Ompenenure MomsipHyto kornmenTpamuio pacteopa 0,1N-HCI
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@OO000

1,0
0.8
0,5
0,2
0,1
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